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VIZIUNE
Viziunea	Salvați	Copiii	este	o	lume	în	care	
fiecărui	copil	îi	este	respectat	dreptul	la	
viață,	protecție,	dezvoltare	și	participare.

MISIUNE
Misiunea	Salvați	Copiii	este	obținerea	de	
progrese	importante	privind	modul	în	care	
copiii	sunt	tratați	și	producerea	schimbărilor	
imediate	și	de	durată	în	viața	acestora.

VALORI
Responsabilitate,	Perseverență,	
Colaborare,	Creativitate,	Integritate

Valorile în care credem
Responsabilitatea
Ne	asumăm	întreaga	răspundere	pentru	utilizarea	eficientă	a	resurselor,	
astfel	încât	rezultatele	să	fie	măsurabile,	precum	și	responsabilitatea	față	
de	susținători,	parteneri	și,	înainte	de	toate,	față	de	copii.

Perseverența
Pretindem	de	la	noi	înșine	și	de	la	colegii	noștri	standarde	înalte	de	
performanță,	astfel	încât	tot	ceea	ce	facem	pentru	copii	să	fie	constant	
îmbunătățit.	

Colaborarea
Ne	respectăm	reciproc,	valorizând	diferențele	dintre	noi	și	lucrăm	alături	
de	parteneri	în	efortul	național	și	global	de	a	aduce	transformări	pozitive	
în	viața	copiilor.

Creativitatea
Suntem	deschiși	ideilor	noi,	îmbrățișăm	schimbarea	și	ne	asumăm	cu	grijă	
riscuri,	pentru	a	dezvolta	soluții	viabile	pentru	copii	și	împreună	cu	ei.

Integritatea
Ne	punem	în	slujba	celor	mai	înalte	standarde	de	onestitate	personală	și	
comportament;	avem	grijă	de	propria	reputație	și	acționăm	întotdeauna	
pentru	interesul	superior	al	copilului.



Gabriela	Alexandrescu
Președinte	Executiv

Mihai	Gafencu
Președinte

Dragi prieteni și susținători ai cauzei copiilor,

În	fața	dumneavoastră	se	află	Raportul	Anual	2024	al	organizației	noastre,	Salvați	Copiii,	 
un	document	care	nu	este	doar	o	înșiruire	de	cifre	și	realizări,	ci	o	mărturie	a	eforturilor	 
noastre	comune,	a	speranțelor	pe	care	le-am	îmbrățișat	și	a	vieților	pe	care	le-am	schimbat.	

2024	a	fost	un	an	al	angajamentelor	duse	până	la	capăt.	Am	modernizat	și	dotat	unități	medicale,	
am	sprijinit	mamele	și	nou-născuții	în	comunitățile	rurale	izolate,	am	oferit	educație	de	calitate,	
am	protejat	copiii	cu	părinții	plecați	la	muncă	în	alte	state	și	am	luptat	împotriva	bullying-ului	și	a	
violenței	în	școli.	Am	fost	alături	de	copiii	refugiați	din	Ucraina,	oferindu-le	nu	doar	sprijin	material,	
educație,	consiliere,	ci	și	un	refugiu	emoțional	în	fața	adversităților.	Am	continuat	să	ne	angajăm	 
în	advocacy,	pentru	ca	drepturile	copiilor	să	devină	o	prioritate	pe	agenda	publică.	

Realizările	descrise	prin	acest	raport	au	fost	posibile	datorită	sprijinului	vostru,	al	donatorilor,	
voluntarilor	și	partenerilor	care	au	crezut	în	misiunea	noastră.	Astfel,	împreună	am	schimbat	
viețile	a	359.000	de	copii,	demonstrând	că,	atunci	când	o	comunitate	își	unește	forțele,	 
imposibilul	devine	posibil.

Privind	spre	viitor,	ne	aflăm	în	fața	unei	oportunități	istorice:	2025	va	fi	Anul	Național	al	Copilului	
în	România.	Această	inițiativă,	pentru	a	cărei	adoptare	de	către	Guvern	și	Parlamentul	României	am	
militat	cu	determinare,	este	mai	mult	decât	o	declarație	simbolică	–	este	un	angajament	ferm	de	
a	plasa	drepturile	și	bunăstarea	copiilor	în	centrul	agendei	publice.	Ne	dorim	ca	acest	an	să	fie	un	
punct	de	cotitură,	în	care	educația,	sănătatea	și	protecția	copiilor	să	devină	priorități	reale,	susținute	
de	investiții	concrete	și	politici	eficiente.	Vom	urmări	creșterea	fondurilor	destinate	infrastructurii	
educaționale,	extinderea	serviciilor	de	sănătate	și	protecție	socială,	precum	și	consolidarea	
mecanismelor	prin	care	vocea	copiilor	să	fie	ascultată	și	valorizată	în	deciziile	care	îi	privesc.	

În	această	lume	în	continuă	transformare,	trebuie	să	rămânem	vigilenți	în	apărarea	valorilor	
democratice	-	singura	garanție	că	drepturile	copiilor	vor	fi	respectate	și	protejate.	Pentru	că	da,	
democrația	nu	este	doar	un	sistem	politic,	ci	și	garanția	că	fiecare	copil	merită	să	crească	într-o	
societate	care	îi	respectă	demnitatea	și	îi	protejează	drepturile	fundamentale.

Dragi	prieteni,	fiecare	dintre	noi	are	un	rol	de	jucat	în	această	misiune.	Fie	că	ne	implicăm	prin	
serviciul	nostru,	prin	decizia	de	a	dona	sau	prin	sprijinirea	voluntară	a	activităților	destinate	 
copiilor,	fiecare	acțiune	este	un	pas	către	un	viitor	mai	bun.	

Vă	mulțumim	că	ați	ales	să	fiți	parte	din	această	misiune	nobilă	și	vă	îndemnăm	să	continuăm	
împreună	acest	drum,	pentru	că	fiecare	copil	contează,	iar	fiecare	zi	în	care	putem	aduce	o	
schimbare	pozitivă	în	viața	unui	copil	este	o	zi	câștigată	pentru	viitorul	nostru	ca	națiune.

Mulțumiri	membrilor	Board-ului:	Liviu Sfrija, Camelia Șucu, Liviu Drăgan, Măriuța Simionescu,  
Daniel Badea, Ioana Atasiei și Iulian Trandafir. 

Calde	aprecieri	președinților	de	filială:	  Dumitra Sima, Măriuța Simionescu, Carmen Andrei,  Cornelia 
Pasăre, Ivona Viviana Brădescu-Bădulescu, Ioana Atasiei, Meda Neagoe, Eugen Simion și Vasile Mariciuc, 
și coordonatorilor birourilor locale: Daniela Zoe, Loredana Turiceanu, Carmen Clinci, Daniela Cazan.
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Copii sprijiniți:

359.000
Vieți salvate − 71.000 
prin	dotarea	spitalelor	cu	aparatură	medicală	și	
echipamente	de	ultimă	generație,	precum	și	prin	
informare	și	sprijin	pentru	mame	și	gravide.

Educație − 46.000
susținerea	copiilor	și	școlilor	din	medii	
defavorizate,	îmbunătățirea	condițiilor	
pentru	începerea	anului	școlar	2023-2024	
și	informare	privind	dreptul	la	educație.	

Protecție − 103.500 
măsuri	de	protecție	împotriva	violenței,	
sprijin	pentru	copiii	cu	părinți	plecați	în	alte	
state	și	pentru	copiii	refugiați,	siguranță	
online,	protecție	medicală	și	campanii	de	
informare	pentru	prevenirea	riscurilor.	

Informare și 
participare − 138.500 
promovarea	drepturilor	copilului	atât	în	viața	
reală,	cât	și	în	mediul	online,	alături	de	inițiative	
care	încurajează	participarea	activă	a	copiilor

Specialiști − 23.650

Voluntari − 3.000
Venituri (Euro): 
24.593.000

Părinți − 86.610
din care: 22.085 părinți din Ucraina



Rezultate cheie în 2024
1. Dotarea a 38 de spitale și renovarea a 4 secții  
la Maternitatea Polizu
În	2024,	Salvați	Copiii	a	echipat	38	de	spitale	din	18	județe	și	București	 
cu	296	de	aparate	medicale	performante	și	mobilier,	îmbunătățind	
îngrijirea	pentru	peste	60.000	de	copii	și	nou-născuți.	Renovarea	a	patru	
secții	la	Maternitatea	Polizu	și	formarea	a	51	de	medici	neonatologi	sunt	
în	măsură	să	ofere	șanse	mai	mari	de	supraviețuire	și	dezvoltare	optimă	 
a	nou-născuților.

2. Suport pentru gravidele și mamele din mediul rural
Programele	socio-medicale	din	16	județe	au	sprijinit	4.500	de	gravide,	
6.000	de	copii	și	2.000	de	mame,	completate	de	dotări	în	60	de	cabinete	
rurale.	Campania	#VremEducațiePentruSănătateÎnȘcoli	și	parteneriatul	
cu	Senatul	României	în	lansarea	cercetării	naționale	asupra	situației	
mamelor	și	gravidelor	minore	au	readus	în	dezbatere	publică	importanța	
educației	pentru	sănătate,	esențială	în	îngrijirea	prenatală	și	postnatală.

3. Educație pentru prevenirea sarcinilor nedorite–„Copii cu copii”
Peste	1.000	de	adolescente	au	participat	la	sesiuni	de	educație	sexuală	
și	consiliere	psihologică,	sprijinite	de	ambasadori	și	specialiști.	Inițiativa	
a	ajutat	la	creșterea	gradului	de	informare	concretă	despre	sănătatea	
reproducerii,	oferind	un	spațiu	sigur	pentru	întrebări	și	acces	la	resurse	
medicale	esențiale.

4. Copii singuri acasă  
5.310	copii	și	adulți	(persoane	în	grija	cărora	au	rămas	copiii	sau	părinți)	
au	beneficiat	de	consiliere	și	suport	psiho-social	și	educațional.	Cele	trei	
dezbateri	regionale	organizate	în	parteneriat	cu	Ministerul	Afacerilor	
Externe	la	Iași,	Craiova	și	Constanța	s-au	bucurat	de	un	larg	interes	în	
rândul	autorităților	locale,	reunind	peste	200	de	participanți.	Campania	
„Rămâi	aproape	de	copilul	tău!”,	desfășurată	alături	de	Poliția	de	
Frontieră	și	mai	multe	aeroporturi	(Craiova,	Cluj-Napoca,	Timișoara,	
Suceava),	a	oferit	părinților	materiale	informative	și	consiliere	la	ple-
carea	sau	sosirea	în	România.	Recomandări	pentru	părinții	români	din	
diaspora	au	fost	transmise	și	prin	intermediul	revistei	Insight	(Tarom).

5. Acces la educație pentru copiii din medii afectate de sărăcie
46.000	de	copii	și	familiile	lor	au	fost	susținuți	prin	programe	socio-edu-
caționale	în	București	și	12	județe.	Dintre	aceștia,	16.163	de	copii	au	
beneficiat	direct	de	Grădinițe	Estivale,	Școală	după	Școală,	A	Doua	Șansă	
și	platforme	online.	Renovarea	și	dotarea	a	40	de	școli	au	îmbunătățit	
condițiile	de	educație	pentru	copii,	reducând	riscul	de	abandon	școlar.

6. Prevenirea violenței și a bullyingului
Centrul	Barnahus	oferă	intervenție	multidisciplinară	pentru	54	 
de	copii	victime	ale	abuzului,	facilitând	recuperarea	lor	emoțională.	 
Prin	implementarea	programelor	antibullying	în	502	grădinițe	și	școli,	
36.000	de	(pre)școlari	au	fost	implicați	în	activități	de	prevenire,	iar	 
4.200	de	cadre	didactice	și	specialiști	au	fost	formați	în	folosirea	 
instrumentelor	de	identificare	timpurie	a	situațiilor	de	violență.	

7. Siguranța pe internet – Salvați Copiii, notificator de încredere
„Ora	de	Net”	a	implicat	37.500	de	copii	și	14.000	de	adulți	în	sesiuni	
interactive	despre	siguranța	online.	Punctul	civil	de	raportare	esc_ABUZ	 
a	gestionat	peste	19.000	de	sesizări	privind	conținutul	dăunător,	iar	recu-
noașterea	ca	notificator	de	încredere	de	către	ANCOM	este	de	natură	să	
dezvolte	acțiunile	noastre	de	protecție	a	copiilor	în	mediul	online,	oferind	
un	spațiu	virtual	mai	sigur	și	consiliere	personalizată	pentru	copii	și	părinți.
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Intervenția	Salvați	Copiii	în	
susținerea	unităților	medicale	a		
avut	un	impact	semnificativ	și	a	
contribuit,	alături	de	alți	factori,	
la	reducerea	mortalității	infantile	
în	România.	Rata	mortalității	
infantile	a	scăzut	de	la	10	la	mia	
de	copii	născuți	vii,	la	începutul	
programului,	la	5,6	la	mia	de	
copii	născuți	vii	în	2023	(date 
definitive pentru 2023, INS).
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VIEȚI SALVATE

DOTAREA ȘI MODERNIZAREA 
UNITĂȚILOR MEDICALE 
- MATERNITĂȚILOR ȘI A 
SECȚIILOR DE PEDIATRIE
Sprijin pentru sănătatea copiilor.	În	2024,	
38	de	unități	medicale	din	18	județe	
și	București	au	beneficiat	de	sprijinul	
organizației	Salvați	Copiii,	care	a	contribuit	
atât	la	dotarea	cu	296	de	echipamente	
performante	și	mobilier	specific,	cât	și	
la	pregătirea	continuă	a	personalului	
medical.	Intervențiile	au	inclus	renovarea	
grupurilor	sanitare	la	Spitalul	Municipal	
Oltenița,	realizarea	Băncii	de	Lapte	în	cadrul	
Maternității	Filantropia,	modernizarea	
secției	de	neonatologie	a	Spitalului	
Județean	Slobozia	și	demararea	proiectului	
de	renovare	și	modernizare	a	Maternității	
Polizu	din	București	(revizia	Sălii	de	operații	
din	cadrul	Centrului	de	Excelență,	renovarea	
Blocului	Operator,	a	secțiilor	ATI	și	OG	IV).

Toate	aceste	investiții	au	asigurat	
îmbunătățirea	condițiilor	de	tratament	

pentru	peste	60.000	de	copii	și	au	susținut	 
activitatea	cadrelor	medicale.

Pregătire medicală continuă.	51	de	medici	
neonatologi	au	participat	la	un	eveniment	de	formare	
intensiv	de	2	zile	despre	ventilația	la	nou-născut,	
organizat	alături	de	Spitalul	Clinic	Județean	de	
Urgență	Sibiu,	Asociația	de	Neonatologie	din	
România	și	Universitatea	„Lucian	Blaga”	Sibiu.

Campanii pentru susținerea dotării unităților 
medicale pentru copii. Au	fost	derulate	campanii	de	
strângere	de	fonduri,	cu	scopul	sensibilizării	publicului	
și	companiilor	față	de	nevoile	mamei	și	copilului	
nou-născut:	„Camera	cea	mai	mică”,	realizată	cu	Golin 
România,	„Fii	erou!	Salvează	viața	copiilor!”,	„Fiecare	
gură	de	aer	contează!”	și	„Cântec	de	leagăn	pentru	
Polizu”.	Aceasta	din	urmă	a	fost	dezvoltată	cu	Global 
Records,	cu	sprijinul	The Drop	și	a	inclus	crearea	piesei	
„Să	fim	Supereroi”,	care	a	adus	împreună	18	artiști	din	
cadrul	Global	Records:	Adi	Istrate,	Alessandra,	Alina	
Eremia,	AMI,	Andrei	Bănuță,	Bianca	Dragomir,	Dayana,	
Florian	Rus,	Holy	Molly,					IRAIDA,	Liviu	Teodorescu,	
Mira,	Nicole	Cherry,	Olivia	Addams,	Randi,	Roxen,	
Theo	Rose	și	Yuka,	cu	Alex	Cotoi	producător.

Programul	de	dotare	și	modernizare	a	unităților	 
medicale	a	fost	susținut,	în	calitate	de	Ambasador,	 
de	Amalia Năstase.		
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Dotări 2024

Unități medicale susținute. Din țară: Spitalul	Clinic	Județean	de	Urgență	Arad	•	Spitalul	Județean	de	
Urgență	Bacău	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	„Dr.	Constantin	Opriș”	Baia	Mare	•	Spitalul	Județean	
de	Urgență	„Mavromati”	Botoșani	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	Brăila	•	Spitalul	Municipal	Oltenița	• 
Spitalul	Orășenesc	Bolintin	Vale	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	Giurgiu	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	
Târgu-Jiu	•	Spitalul	Orășenesc	Cărbunești	•	Spitalul	Municipal	Toplița	•	Spitalul	Municipal	„Al.	Simionescu”	
Hunedoara	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	Slobozia	•	Spitalul	Clinic	de	Obstetrică	și	Ginecologie	„Cuza	
Vodă”	Iași	•	Spitalul	Clinic	de	Obstetrică-Ginecologie	„Elena	Doamna”	Iași,	Institutul	de	Urgență	pentru	
Boli	Cardiovasculare	și	Transplant	Târgu	Mureș	•	Spitalul	Orășenesc	„Sf.	Dimitrie”	Târgu	Neamț	•	Spitalul	
Municipal	Roman	•	Spitalul	de	Pediatrie	Ploiești	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	„Dr.	Constantin	Andreoiu”	
Ploiești	•	Spitalul	Municipal	Câmpina	•	Spitalul	Orășenesc	Vălenii	de	Munte	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	
Suceava •	Spitalul	Municipal	Câmpulung	Moldovenesc	•	Spitalul	Județean	de	Urgență	Alexandria	•	Spitalul	
Municipal	Caritas	–	Roșiori	de	Vede	•	Spitalul	Clinic	de	Urgență	pentru	Copii	„Louis	Țurcanu”	Timiș	• 
Spitalul	Clinic	Municipal	de	Urgență	Timișoara.	 
Unități din București: Spitalul	Clinic	„Filantropia”	•	Spitalul	Clinic	CF	2	•	Maternitatea	Bucur	–	Spitalul	
Clinic	de	Urgență	„Sf.	Ioan”	•	Spitalul	Clinic	de	Urgență	pentru	Copii	„Grigore	Alexandrescu”	•	Spitalul	Clinic	
de	Urgență	pentru	Copii	„Marie	Sklodowska	Curie”	•	Spitalul	Universitar	de	Urgență	București	•	Spitalul	
Clinic	de	Copii	„Dr.	Victor	Gomoiu”	•	Spitalul	Clinic	„Dr.	Ion	Cantacuzino”	•	Institutul	de	Pneumoftiziologie	
„Marius	Nasta”	•	Institutul	Național	pentru	Sănătatea	Mamei	și	Copilului	"Alessandrescu	-	Rusescu"	INSMC.

Parteneri/Sponsori:

Fundația OMV Petrom,	 
Lidl România,	
OMV Petrom,	CEC	Bank,	
Chiesi,	Transelectrica,	
Romgaz,	Philips,	Alpha	
Bank	România,	Oriflame,	
Hidroelectrica,	Libris,	
DB	Schenker,	Lactalis	
România,	Zewa	România,	
Conectys,	Premium	Sell.

Susținători și Parteneri 
instituționali: 

Ministerul	Sănătății
ASSMB
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SERVICII COMUNITARE INTEGRATE
Servicii comunitare.	În	2024,	Salvați	Copiii	a	dezvoltat	servicii	socio-medicale	integrate	
în	mediul	rural	din	16	județe	(Argeș,	Brașov,	Botoșani,	Caraș-Severin,	Constanța,	Dolj,	
Dâmbovița,	Iași,	Hunedoara,	Mureș,	Neamț,	Prahova,	Suceava,	Vaslui,	Timiș,	Tulcea),	
ajungând	la	12.500 de beneficiari	dintre	care	4.500	de	gravide,	6.000	de	copii,	2.000	
de	mame.	Programul	a	mobilizat	100	de	profesioniști	din	domeniul	medical	pentru	
sesiuni	de	informare	și	educație	pentru	sănătate	în	comunitățile	rurale.
Dotări și echipamente.	Programul	de	dotare	a	cabinetelor	de	medicină	de	familie	din	
mediul	rural	s-a	extins	semnificativ.	După	evaluarea	impactului	primelor	40	de	cabinete	
din	18	județe,	dotate	cu	625	de	echipamente,	inițiativa	a	cuprins	încă	60	de	cabinete	
dotate	cu	730	de	echipamente.	În	paralel,	proiectul	Cutia Bebelușului	continuă	să	
sprijine	6.000	de	gravide	din	zonele	rurale.	În	parteneriat	cu	Guvernul	României	și	
Asociația	Caravana	cu	Medici,	s-au	lansat	servicii medicale mobile	care	vizează	10.000	
de	beneficiari	anual.	În	Republica Moldova,	sprijinul	s-a	concretizat	prin	dotarea	Insti-
tutului	Mamei	și	Copilului	din	Chișinău	cu	170	de	piese	de	mobilier,	2.800	de	mame	și	
copii,	inclusiv	refugiați	ucraineni,	beneficiind	de	condiții	moderne	de	tratament.
Educație și advocacy.	Campania	#VremEducațiePentruSănătateÎnȘcoli	a	condus	la	
susținerea	a	1.000	de	adolescente	cu	vârste	între	11-17	ani	din	mediul	rural.	 
Ambasadorul	campaniei	este	Andreea Raicu,	iar	sesiunile	au	fost	susținute	de	Adina	
Păun,	moașă,	consultant	în	alăptare	certificat	internațional	IBCLC	și	educator	pre	și	
postnatal	și	de	medicul	specialist	în	psihiatrie	pediatrică	și	psihoterapeut	Cornelia	
Paraipan.	De	asemenea,	în	parteneriat	cu	Senatul	României,	Comisia	pentru	Sănătate,	 
a	fost	lansată	o	cercetare	națională	asupra	situației	mamelor/gravidelor	minore,	 
urmată	de	recomandări	concrete	pentru	îmbunătățirea	sistemului	de	protecție.

Impact: 
Indicatorii	de	sănătate	s-au	îmbunătățit	semnificativ	în	comunitățile	țintă:	rata	de	
înscriere	la	medicul	de	familie	a	crescut	de	la	50%	la	95%,	acoperirea	vaccinală	
a	atins	99%,	iar	nivelul	de	informare	despre	contracepție	și	îngrijirea	copiilor	s-a	
triplat	până	la	95%.	Dotarea	cabinetelor	medicale	a	extins	accesul	la	servicii	de	
bază	pentru	25.000	de	beneficiari	(15.000	copii	și	10.000	mame),	crescând	gradul	
de	protecție	medicală	de	la	30%	la	95%	pentru	gravidele	și	copiii	din	program.

Parteneri/Sponsori: Fundația	OMV	Petrom,	Alliance	Healthcare	România.

Susținători și parteneri: Ministerul	Sănătății,	primării,	Asociația	Caravana	cu	Medici,	 
Casa	Națională	de	Asigurări	de	Sănătate.

PRIVEȘTE SPRE VIITOR 
Programul	național	de	evaluare	oftalmologică,	reluat	
de	Salvați	Copiii	cu sprijinul Essilor,	a	ajuns	la	4.000 
de copii	din	17	școli	din	București,	Târgoviște,	Iași,	
Bacău,	Suceava	și	Petrila.	În	urma	screening-ului,	1.314	
copii	cu	probleme	de	vedere	au	fost	îndrumați	către	
clinicile	partenere	pentru	control	medical	amănunțit	și	
corectarea	deficiențelor	vizuale.	Unde	a	fost	nevoie,	
copiii	au	primit	gratuit	ochelarii	de	vedere	necesari.

SĂNĂTATE ORALĂ
În	cadrul	parteneriatului	cu	
DENT	ESTET,	copiii	din	programele	
educaționale	Salvați	Copiii	au	bene-
ficiat	de	servicii	de	profilaxie	sto-
matologică	și	consultații	gratuite.	În	
urma	vizitelor	la	stomatolog,	copiii	
și-au	îmbunătățit	deprinderile	în	
ceea	ce	privește	igiena	dentară.
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ACCES LA EDUCAȚIE 
DE CALITATE
România	continuă	să	se	confrunte	cu	
provocări	majore	în	domeniul	educației,	
amplificate	de	o	rată	alarmantă	a	sărăciei	
educaționale.	În	2023,	39%	dintre	copii	se	
aflau	în	risc	de	sărăcie	sau	excluziune	socială,	
iar	41,7%	se	confruntau	cu	analfabetism	
funcțional.	Criza	costului	vieții	a	avut	un	
impact	profund	asupra	familiilor	vulnerabile,	

dintre	care	95%	au	declarat	că	nu	mai	
pot	acoperi	nevoile	de	bază	ale	copiilor,	
precum	alimentația,	îmbrăcămintea	sau	
tratamentele	medicale.	Studiile	realizate	
de	Salvați	Copiii	au	relevat	că	51,58%	
dintre	aceste	familii	dispun	de	un	venit	
sub	400	lei/membru	de	familie,	în	timp	ce	
32,48%	au	venituri	sub	600	lei/membru.



13

Raport anual 2024

În	2024,	Salvați	Copiii	a	continuat	să	implementeze	programe	menite	să	reducă	riscul	de	
abandon	școlar	și	să	sprijine	accesul	copiilor	la	educație	de	calitate.	Pe	parcursul	anului,	
46.000 de copii,	familiile	lor	și	specialiști	din	educație	și	protecție	socială	au	beneficiat	de	
activități	derulate	în	București	și	12	județe.

Servicii directe.	Programul	socio-educațional	a	inclus	16.163 copii	în	2024,	dintre	care	363	
au	participat	la	Grădinițe	Estivale,	4.500	au	beneficiat	de	programe	Școală	după	Școală	și	
Educație	Remedială,	300	au	fost	integrați	în	programul	„A	Doua	Șansă”,	iar	2.000	au	urmat	
cursuri	online	prin	platforma	EduKiwi	School.	Alți	9.000	de	copii	au	avut	parte	de	educație	
îmbunătățită	prin	formarea	a	300	de	cadre	didactice	(conform	metodologiei	SNAP,	în	
proces	de	acreditare	la	Ministerul	Educației).	În	plus,	29.837 de copii	au	beneficiat	de	sprijin	
pentru	accesul	la	educație	prin	activități	de	informare,	consiliere	și	îmbunătățirea	condițiilor	
școlare,	iar	11.000 de părinți	au	primit	ajutor	material	sub	formă	de	tichete	sociale,	
alimente,	produse	igienico-sanitare	și	servicii	de	consiliere	socială.

Activități extracurriculare.	850	de	copii	au	explorat	arta	și	istoria	României	prin	ateliere	
interactive la Muzeul Național de Artă al României.	De	asemenea,	cele	nouă	ateliere	de	
pictură,	desen	și	modelaj	facilitate	de	Institutul Cultural Român	au	fost	o	bucurie	pentru	 
toți	copiii	participanți.	În	cadrul	noului	program	What's Next?,	finanțat	de	Banca	Transilvania,	
900	de	elevi	din	18	școli	bucureștene	au	început	sesiuni	de	consiliere	și	orientare	în	carieră.

Dotări și reabilitări ale infrastructurii școlare.	Din	cele	40	de	școli	sprijinite,	18	au	
beneficiat	de	servicii	de	renovare	și	dotare,	incluzând	zugrăveli,	aer	condiționat,	 
cărți	și	materiale	didactice,	iar	22	au	primit	rechizite	și	produse	igienico-sanitare.

Impact:
77%	dintre	elevi	au	avut	rezultate	bune	și	foarte	bune.	La	disciplinele	școlare	care	vizează	
zona	STEM	(matematică	și	științe),	procentul	copiilor	cu	un	nivel	bun	și	foarte	bun	a	
crescut	de	la	35%	la	68%.	La	limba	română,	procentul	elevilor	cu	nivel	bun	și	foarte	bun	a	
crescut	de	la	32%	la	75%.

Școli amenajate/dotate: 
București	-	școlile	gimnaziale	145,	62	(sector	2),	127	(sector	5),	181	și	„Uruguay”	
(sector	1);	Târgoviște	-	școlile	„Matei	Basarab”,	„Radu	cel	Mare”,	„Bălașa	Doamna”;	
Tecuci	-	Școala	Gimnazială	„Ion	Petrovici”;	Olt	–	Școala	„Ada	Umbra”	Ianca,	„Celeiu”	
Corabia,	Școala	Gimnazială	Gârcov	și	Grădinița	„Gârcov”;	Tulcea	-	Școala	Gimnazială	
12;	Dolj	-	Școala	„Înv.	M.	Georgescu”	Celaru;	Vâlcea	-	Școala	Prundeni;	Brașov	-	
Școala	Gimnazială	nr.	9	"Nicolae	Orghidan"	Brașov,	Școala	Gimnazială	Mândra.

Parteneri/Sponsori: 
Kaufland	România,	PEPCO	România,	Banca	Transilvania,	Farmaciile	
Catena,	BCR,		Star	Assembly,	Romanian	Business	Consult,	Libris.

Parteneri instituționali: 
Ministerul	Educației,	inspectorate	școlare,	direcții	generale	de	asistență	socială	
și	protecția	copilului,	servicii	publice	de	asistență	socială,	Centrul	Municipiului	
București	de	Resurse	și	Asistență	Educațională,	Muzeul	Național	de	Artă	al	
României,	Institutul	Cultural	Român,	școli	gimnaziale.
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COPII SINGURI ACASĂ
Programul	de	protecție	și	educație	adresat	copiilor	cu	părinți	plecați	la	
muncă	în	străinătate	vizează	reducerea	efectelor	negative	ale	separării	
familiale,	atât	prin	suport	psiho-social	și	educațional,	cât	și	prin	consolidarea	
capacității	instituțiilor	de	asistență	socială,	educație	și	justiție.	

Rezultate directe.	În	2024,	2.950	de	copii	și	2.360	de	părinți/reprezentanți	au	beneficiat	
de	activități	organizate	în	parteneriat	cu	școli	și	centre	educaționale	din	15	județe	și	
din	București,	precum	și	prin	caravane	rurale.	Serviciile	au	inclus	consiliere	psihologică	
și	juridică,	sprijin	educațional,	activități	recreative	și	programe	de	educație	parentală.

În	2024,	rezultatele	cercetărilor regionale cu privire la situaţia copiilor ai căror părinţi 
sunt plecaţi la muncă în străinătate	au	fost	diseminate	la	dezbateri	regionale	
organizate	la	Iași	(7	martie,	Regiunea	Nord-Est),	Craiova	(4	aprilie,	Regiunea	
Vest)	și	Constanța	(23	aprilie,	Regiunea	Sud-Est).	Au	participat	peste	200	de	
persoane,	în	principal	reprezentanți	ai	autorităților	locale,	dar	și	ai	Ministerului	
Afacerilor	Externe,	Administrației	Prezidențiale	și	Autorității	Naționale	pentru	
Protecția	Drepturilor	Copilului,	pentru	a	dezbate	recomandări	ce	vor	fi	înaintate	
autorităților	centrale.	În	paralel,	2.300	de	copii,	1.800	de	părinți	și	500	de	
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specialiști	din	47	de	localități	rurale	au	beneficiat	de	caravane	de	informare,	inclusiv	
în	„Luna	Diasporei”	din	Suceava,	unde	a	participat	și	un	senator	de	diaspora.

Advocacy.	Campania	„Rămâi aproape de copilul tău!”,	desfășurată	împreună	cu	Poliția	
de	Frontieră	și	mai	multe	aeroporturi	(Craiova,	Cluj-Napoca,	Timișoara,	Suceava),	
a	oferit	părinților	materiale	informative	și	dialog	direct	la	plecarea	sau	sosirea	în	
țară.	Recomandări	pentru	românii	din	diaspora	au	fost	publicate	și	în	revista	Insight	
(Tarom),	iar	cu	sprijinul	Departamentului	pentru	Românii	de	Pretutindeni	au	fost	
informați	1.500.000	de	români	aflați	peste	hotare.	O	altă	inițiativă,	„Discuții din 
inimă”	(PEPCO	România,	Fundația	„Noi	Orizonturi	Lupeni”	și	Asociația	Happy	Minds),	
a	încurajat	comunicarea	dintre	părinți	și	copii	prin	platforma	www.discutiidininima.ro,	
un	spot	difuzat	în	rețeaua	Cinema	City,	vizionat	de	peste	620.000	de	persoane,	
și	un	podcast	realizat	de	Ela	Crăciun	cu	specialiștii	organizației	noastre.

La	finalul	anului,	Salvați	Copiii	a	sprijinit	lansarea	filmului	„Clara”	(regia	Sabin	
Dorohoi),	prima	coproducție	româno-germană	despre	drama	copiilor	rămași	singuri.	
Premiera	a	reunit	oficiali	ai	Administrației	Prezidențiale,	ambasadelor	Italiei	și	
Germaniei,	precum	și	ai	Departamentului pentru Românii de Pretutindeni,	alături	
de	specialiști	din	servicii	sociale	și	cadre	didactice.	Bunele	practici	ale	organizației	
au	fost	prezentate	la	European	Social	Work	Conference	(Bruges,	26	aprilie),	la	
Masa	rotundă	coordonată	de	Univ.	Odisee	(Bruxelles,	18	iunie),	la	conferința	
AmbasaDOR	de	Bucovina	(1	august)	și	în	cadrul	evenimentului	„Protecția copilului – 
parteneriate în domeniul serviciilor adresate copiilor”	(30	septembrie	–	1	octombrie),	
co-organizat	cu	European	Social	Network	și	alți	parteneri	instituționali.

Impact. Toate aceste eforturi se reflectă în faptul că 76% dintre copiii 
înscriși și-au consolidat abilități emoționale și sociale, iar platforma 
www.copiisinguriacasa.ro a atras peste 14.500 de vizitatori unici. De asemenea, 
peste 350 de apariții media, cu un reach de 6.400.000 de persoane, confirmă 
interesul public și al autorităților pentru situația copiilor afectați de migrație.

Parteneri/Sponsori/Finanțatori: 
PEPCO	România,	Kaufland	România,	Alpha	Bank	România,	Departamentul	pentru	Românii	 
de	Pretutindeni.	

Susținători și parteneri instituționali:  
Administrația	Prezidențială,	Ministerul	Familiei,	Tineretului	şi	Sportului,	ANPDCA,	Ministerul	
Educației,	Ministerul	Afacerilor	Externe,	Poliția	de	Frontieră	Română,	Compania	Națională	
Aeroporturi	București,	aeroporturile	internaționale	Craiova,	„Avram	Iancu”	din	Cluj-Napoca,	
„Traian	Vuia”	din	Timișoara,	„Ștefan	cel	Mare”	din	Suceava,	inspectorate	școlare	județene,	
centre	județene	de	resurse	și	asistență	educațională,	direcții	generale	de	asistență	socială	și	
protecția	copilului,	servicii	publice	de	asistență	socială,	școli	generale.
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SERVICII DE SUPORT PENTRU COPIL ȘI FAMILIE 
(EVALUARE, CONSILIERE, TERAPIE)

Sănătatea	mintală	este	esențială	pentru	dezvoltarea	optimă	a	copiilor	și	adulților,	
influențând	procesele	de	învățare,	adaptabilitatea	și	starea	de	bine.	Într-o	lume	tot	mai	
complexă,	gestionarea	emoțiilor	devine	crucială	pentru	echilibrul	emoțional	al	copiilor.	
Relația	dintre	stilul	parental	și	adaptarea	copilului	este	fundamentală,	un	parenting	
bazat	pe	disciplină	pozitivă	și	comunicare	adecvată	fiind	esențial	pentru	dezvoltarea	
armonioasă.	Familia	rămâne	principalul	model	educațional	și	afectiv,	având	un	rol	 
decisiv	în	formarea	valorilor	și	a	personalității	copilului.

54.646 de copii și părinți au beneficiat de intervenție terapeutică și educație 
parentală de la deschiderea centrelor de consiliere Salvați Copiii.

Intervenție și protecție.	Salvați	Copiii	a	continuat	să	ofere	suport	psihologic	prin	cele	
patru	centre	de	consiliere	din	București,	Timișoara,	Târgu	Mureș	și	Iași.	Organizația	a	
evaluat	și	oferit	intervenție	terapeutică	pentru	445	de	copii,	desfășurând	3.311	ședințe	
de	consiliere,	în	timp	ce	403	părinți	au	beneficiat	de	2.306	ședințe	dedicate	dezvoltării	
abilităților	parentale	pozitive.	Programele	de	informare	privind	dezvoltarea	copiilor	
într-un	mediu	sigur	și	lipsit	de	violență	au	ajuns	la	3.279	de	copii	și	1.107	părinți.	593	de	
cadre	didactice	au	fost	formate	pentru	îmbunătățirea	abilităților	de	gestionare	a	diver-
sității	în	clasă,	comunicarea	cu	elevii	și	părinții	și	identificarea	problemelor	de	sănătate	
mintală.	De	asemenea,	700	de	elevi	au	participat	la	sesiuni	de	informare	și	activități	edu-
cative	privind	drepturile	copilului,	prevenirea	abuzului	și	riscurile	asociate	fugii	de	acasă.

Parteneri: 
Ministerul	Educației,	Autoritatea	Națională	împotriva	Traficului	de	Persoane,	Spitalul	 
de	Psihiatrie	„Al.	Obregia”	–	Clinica	de	psihiatrie	copii	şi	adolescenți,	Centrul	Municipiului	
București	de	Asistență	şi	Resurse	Educaționale,	Agenția	Națională	Antidrog.

PROTECȚIA COPIILOR 
ÎMPOTRIVA VIOLENȚEI 
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PROTECȚIA COPIILOR 
ABUZAȚI SEXUAL
O	realizare	semnificativă	o	reprezintă	activitatea	Centrului Barnahus	din	București,	 
care,	urmând	modelul	islandez	de	intervenție	multidisciplinară,	a	oferit	servicii	
specializate	pentru	54	de	copii	și	adolescenți	victime	ale	abuzului	și	violenței,	iar	părinții	
acestora	au	primit	suport	emoțional	în	cele	276	de	sesiuni	desfășurate.	156	de	polițiști	
din	București	au	beneficiat	de	instruire	în	metodele	de	audiere	a	minorilor	victime	sau	
martori	ai	violenței	(Protocolul	NICHD).	

Platforma	www.stopabuz.ro	a	înregistrat	5.200	de	vizitatori	și	a	publicat	62	de	materiale	
informative	bilingve.

Impact: 
Nivelul	de	satisfacție	este	de	95%,	atât	în	rândul	adulților	și	copiilor,	beneficiari	ai	
centrelor	de	consiliere,	cât	și	în	rândul	specialiștilor	formați.

Parteneri: 
DGASPC	Sector	6,	Poliția	Sector	6,	Parchetul	de	pe	lângă	Tribunalul	București,	
Direcția	Generală	de	Poliție	a	Municipiului	București,	Direcția	de	Investigare	a	
Infracțiunilor	de	Criminalitate	Organizată	și	Terorism.
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ÎMBUNĂTĂȚIREA CLIMATULUI 
ȘCOLAR ȘI PREVENIREA 
BULLYINGULUI

În	2024,	Salvați	Copiii	și-a	consolidat	eforturile	pentru	îmbunătățirea	relațiilor	dintre	
copii	și	dintre	copii	și	adulți	în	mediul	școlar,	preșcolar	și	familial.	Au	fost	dezvoltate	
metodologii	distincte	și	complementare	care	vizează	intervenții	în	toate	ciclurile	
educaționale.	Aceste	metodologii	au	fost	implementate	în	502	unități	de	învățământ	 
din	București	și	23	de	județe.

Rezultate:

32.000 
PREȘCOLARI 

3.835 
ȘCOLARI

916 
SPECIALIȘTI

3.293 CADRE 
DIDACTICE

27.600 
PĂRINȚI

implicați	în	
activități	de	
prevenire	a	
bullyingului	în	

2024

implicați	în	
activități	de	
prevenire	a	
bullyingului

(asistenti 
sociali, polițiști, 

psihologi)	
formați	utilizând	
metodologii	 
specifice

au	participat	
la	cursuri	de	
formare	și	
workshopuri

informați	 
cu	privire	la	 
metode	de	 
educație	 
pozitivă

Programul preșcolar "Să fim prieteni – Fără bullying"	a	cunoscut	o	extindere	
semnificativă,	ajungând	în	201	grădinițe	noi,	adaptând	metodologia	de	lucru	bazată	pe	
valori	prin	intermediul	celor	1.684	cadre	didactice	instruite.	În	2024,	aproximativ	32.000	
de	preșcolari	au	beneficiat	de	program,	iar	din	2019	până	în	prezent,	39.100	copii	din	
330	de	grădinițe	au	fost	implicați	în	activități	de	dezvoltare	socio-emoțională.	Analiza	
de	impact	arată	rezultate	încurajatoare:	70%	dintre	copii	și-au	îmbunătățit	capacitatea	
de	exprimare	și	gestionare	a	emoțiilor,	iar	88%	manifestă	o	atitudine	pozitivă	față	de	
diversitate.

Programul "Școli fără bullying"	a	implicat	172	de	școli,	unde	514	cadre	didactice	și	
366	de	părinți	au	beneficiat	de	formare.	3.449	de	copii	au	participat	la	activități	pentru	
creșterea	coeziunii	de	grup	și	prevenirea	excluziunii	sociale	și	a	bullyingului,	iar	386	de	
elevi	au	devenit	ambasadori	antibullying.	De	asemenea,	200	de	specialiști	din	Birourile	
de	Siguranță	Școlară	au	fost	formați	de	specialiștii	Salvați	Copiii	pentru	a	lucra	cu	copiii	
în	activități	de	prevenire	a	bullyingului.	Dimensiunea	participativă	a	programului	a	fost	
întărită	prin	contribuția	a	71	de	voluntari	și	practica	a	46	de	studenți	de	la	Facultatea	
de	Psihologie	și	Științele	Educației.	A	doua	ediție	a	Concursului	Național	„Școli	fără	
bullying"	a	mobilizat	78	de	echipe,	dintre	care	6	au	fost	premiate	pentru	proiecte	cu	
impact	deosebit.
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Programul „Safe Families",	lansat	în	2024,	reprezintă	o	abordare	inovatoare	în	prevenirea	
violenței,	concentrându-se	pe	dezvoltarea	abilităților	părinților	de	a	comunica	pozitiv	cu	
copiii,	în	acord	cu	stadiile	de	dezvoltare	și	drepturile	acestora.	Programul	a	format	48	de	
cadre	didactice	din	9	școli	și	18	specialiști	ca	facilitatori.	260	de	părinți	și	292	de	copii	au	
beneficiat	de	programul	structurat	într-o	serie	de	10	sesiuni	de	psiho-educație.

Advocacy și campanii de informare.	Salvați	Copiii	a	organizat	Conferința	regională	
„Dreptul la pauză fără bullying”	la	Târgu	Mureș,	reunind	peste	100	de	participanți,	inclusiv	
oficiali	guvernamentali.	În	Săptămâna	Toleranței	(11-17	noiembrie	2024),	cadre	didactice	
din	toată	țara	au	desfășurat	activități	pentru	promovarea	toleranței	în	școli.	Echipa	
Salvați	Copiii	a	participat	la	evenimente	precum	TEDx	Cluj	și	simpozionul	„Antidot	pentru	
bullying”	din	Timișoara,	contribuind	la	dezbateri	despre	promovarea	educației	socio-
emoționale	și	combaterea	violenței	școlare.	Totodată,	Salvați	Copiii	a	fost	implicată	în	
consultarea	națională	privind	modernizarea	platformei	119	pentru	raportarea	cazurilor	 
de	abuz	asupra	copilului	și	în	elaborarea	Planului	Național	de	Combatere	a	Violenței,	
inițiate	de	ANPDCA.	

Materiale și resurse.	Au	fost	create	materiale	educaționale	pentru	„Săptămâna	
Toleranței”,	inclusiv	o	broșură	și	pagina	web	https://saptamanatolerantei.farabullying.ro/.	
Au	fost	dezvoltate	videoclipuri,	analize	de	impact	și	newslettere	dedicate	cadrelor	
didactice,	contribuind	la	consolidarea	unei	comunități	active	de	specialiști	preocupați	de	
prevenirea	bullyingului.

Susținători și parteneri: 
Ministerul	Educației,	Salvați	Copiii	Danemarca,	Salvați	Copiii	Olanda,	The	Mary	
Foundation,	Fundația	OMV	Petrom,	CJRAE,	consiliile	elevilor,	inspectorate	școlare,	
direcțiile	de	siguranță	școlară	prin	Biroul	de	Siguranță	Școlară,	DGASPC	Buzău,	 
Mureș,	Brașov,	Harghita,	Sibiu,	Alba,	CMBRAE,	Egger	România,	NHOOD.
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SIGURANȚA PE INTERNET A COPIILOR 
Programul	Ora	de	Net,	cofinanțat	de	Comisia	Europeană,	este	un	reper	unic	în	
România	în	promovarea	siguranței	online	pentru	copii	și	adolescenți.	Complexitatea	
provocărilor	din	mediul	digital	a	fost	abordată	printr-o	strategie	multidimensională,	
care	a	îmbinat	cercetarea,	educația	și	intervenția	directă.

În 2024, 37.540 de copii, 13.757 de adulți (cadre didactice, 
specialiști în educație și părinți) au fost implicați în activități 
educaționale pe tema folosirii în siguranță a internetului.

În	cadrul	evenimentului	organizat	cu	ocazia	Zilei Siguranței pe Internet	a	fost	lansat	
studiul	„Internetul	în	familie",	care	a	relevat	preocupările	părinților	în	ceea	ce	privește	
siguranța	copiilor	lor	în	mediul	online:	75%	se	tem	de	expunerea	copiilor	la	conținut	
nepotrivit,	70%	sunt	îngrijorați	de	contactul	cu	persoane	necunoscute,	iar	59%	se	tem	de	
potențiale		infracțiuni	online.	Evenimentul	a	reunit	importanți	reprezentanți	ai	autorităților	
cu	responsabilități	în	domeniul	protecției	copilului	și	specialiști	în	tehnologia	informației	și	

Ziua	Siguranței	pe	Internet,	de	la	stânga	la	dreapta:	Andrei Dumitru,	voluntar	Salvați	Copiii,	
Teodora Balcanu,	Sub-comisar	de	poliție,	Direcția	de	combatere	a	criminalității	organizate,	IGPR,	
Cristina Stepanescu,	Director	adjunct	–	comisar-şef	de	poliţie,	Agenţia	Naţională	Împotriva	
Traficului	de	Persoane,	Rareș-Petru Achiriloaie,	Președinte,	Autoritatea	Națională	pentru	
Protecția	Drepturilor	Copilului	și	Adopție,	Anca Minodora Hendea,	Secretar	de	Stat,	Ministerul	
Familiei,	Tineretului	și	Egalității	de	Șanse,	Gabriela Alexandrescu,	Președinte	Executiv	Salvați	
Copiii,	Ivan Bogdan-Gruia,	Ministrul	Cercetării,	Inovării	și	Digitalizării,	Erik Urban,	Investigative	
Specialist,	Biroul	Federal	de	Investigații,	Ambasada	SUA	în	România,	Ciprian Grădinaru,	sociolog	
Salvați	Copiii,	Ana Liliana Cristea,	Procuror,	DIICOT,	Bianca Joiță,	Voluntar	Salvați	Copiii.
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protecția	datelor,	cu	scopul	de	a	aduce	în	atenția	publică	importanța	informării,	educării	 
și	intervenției	pentru	asigurarea	unui	mediu	online	pozitiv	și	securizat	pentru	copii.	 
Ca	răspuns	la	temerile	părinților,	Salvați	Copiii	a	elaborat	ghidul	practic	„Copilul	tău	 
este	în	siguranță	pe	internet? .ˮ

Componenta educațională a programului	a	cuprins	37.540	de	copii	și	13.757	de	adulți	în	
activități	despre	siguranța	online.	O	inovație	deosebită	a	fost	dezvoltarea	rețelei	de	340	
de	tineri	voluntari	care	susțin	educația	de	la	egal	la	egal	în	19	județe.	Trei	inițiative	majore	
au	fost	implementate	la	nivel	național	cu	sprijinul	Ministerului	Educației,	focalizându-se	
pe	teme	precum	„Cum ne creăm și protejăm identitatea în mediul online?", „Educarea copiilor 
și adolescenților pe tema dezinformării în mediul online” și „Cum să îți găsești echilibrul între 
timpul offline și cel de pe ecrane?”.

În	cadrul	liniei	de	raportare	esc_ABUZ	(https://oradenet.ro/linia-de-raportare/),	 
ce	vizează	raportarea	conținutului	dăunător	legal	și	ilegal	pentru	copii	pe	Internet,	 
au	fost	procesate,	în	2024,	19.369	de	materiale	cu	caracter	dăunator	pentru	copii.	 
Dintre	acestea,	84%	
reprezintă	materiale	
generate	chiar	de	către	
minori,	majoritatea	lor	
(99%)	înfățișând	persoane	
de	gen	feminin.	În	paralel,	
serviciul	de	consiliere a 
răspuns	la	2.260	de	solicitări,	
majoritatea	privind	educația	
media,	identitatea	online	și	
cyberbullying-ul.

Campania	„Poveștile 
perfecte nu au filtre",	având	
în	centru	un	videoclip	cu	
impact	puternic,	a	ajuns	
la	peste	13	milioane	de	
persoane	prin	social	media	
și	televiziune.	În	completare,	
seria	de	9	conferințe	
regionale	despre	identitatea	
digitală	a	adolescenților	a	
adus	împreună	influenceri	
cunoscuți	(Dana	Rogoz,	Cristian	China-Birta,	Robert	Diaconeasa,	Iulia	Ionescu,	Lorena	
Vișan,	Louis	Zanfir),	experți	în	securitate	cibernetică	(Dan	Gavojdea,	Butka	Gergo,	 
Mihai	Peca,	Cătălin	Aramă)	și	psihologi	din	programele	noastre,	reunind	peste	2.000	 
de	participanți.

Anul	2024	a	marcat	și	realizări	instituționale	importante:	obținerea	primului	Certificat de 
notificator de încredere	din	partea	ANCOM,	organizarea	întâlnirii	grupului	Child	Rights	
Online	la	București	(13-15	mai),	care	a	reunit	experți	internaționali	pentru	elaborarea	
unui	plan	de	măsuri	concrete	de	protecție	a	copiilor	în	mediul	online.	Campaniile	publice	
de	conștientizare	au	avut	un	impact	direct	asupra	a	51.297	de	copii	și	adulți,	consolidând	
astfel	eforturile	de	creare	a	unui	mediu	digital	mai	sigur	pentru	tineri.
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PROTECȚIA COPIILOR REFUGIAȚI, 
RELOCAȚI ȘI SOLICITANȚI DE AZIL

Conflictul	declanșat	în	Ucraina	la	24	februarie	2022	a	generat	o	criză	umanitară	de	
proporții,	cu	impact	deosebit	asupra	copiilor.	Până	la	31	decembrie	2024,	7.040.230	de	
cetățeni	ucraineni	au	tranzitat	România	(date	UNHCR),	4.478	dintre	aceștia	au	solicitat	
azil,	iar	pentru	188.350	au	fost	emise	permise	de	ședere	temporară.	La	16	decembrie	
2024,	erau	înregistrați	175.425	de	ucraineni,	dintre	care	circa	34%	sunt	copii,	aceștia	
având	nevoie	urgentă	de	protecție,	acces	la	educație,	îngrijire	medicală,	sprijin	psiho-
social	și	oportunități	de	socializare.	Pe	fondul	acestei	crize	umanitare,	Salvați	Copiii	a	
continuat	să	sprijine	copiii	refugiați	și	familiile	lor,	adaptând	rapid	intervențiile	la	nevoile	
emergente.	Pe	lângă	asistența	oferită	refugiaților	din	Ucraina,	organizația	a	susținut	
solicitanții	de	azil	din	alte	zone	de	conflict.
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Asistența copiilor refugiați din centrele de azil 
În	2024,	au	fost	depuse	2.466	de	cereri	de	azil,	o	scădere	de	trei	ori	față	de	anul	precedent.	
Cele	mai	multe	solicitări	au	venit	din	Siria,	Irak	și	Nepal,	iar	21%	(514)	dintre	acestea	vizau	
minori.	Totodată,	numărul	minorilor	neînsoțiți	a	fost	de	50,	majoritatea	provenind	din	Siria,	
Somalia	și	Irak.	La	31	decembrie,	4.833	de	beneficiari	ai	protecției	internaționale	erau	
înregistrați	cu	documente	valabile	pe	teritoriul	României,	dintre	care	1.575	erau	copii.	În	
acest	context,	Salvați	Copiii	a	oferit	sprijin	direct	în	Centrele	Regionale	de	Proceduri	și	
Cazare	pentru	Solicitanții	de	Azil	din	București,	Galați,	Rădăuți,	Șomcuta	Mare	și	Timișoara,	
prin	asistență	socială,	distribuirea	de	pachete	cu	produse	igienico-sanitare,	alimentare	și	
vestimentare,	precum	și	activități	educaționale	și	recreative.	Copiii	au	beneficiat	de	cursuri	
de	limba	română,	sprijin	pentru	teme	și	activități	culturale	menite	să	faciliteze	integrarea.	
Astfel,	Salvați	Copiii	a	furnizat	servicii	educaționale	și	sociale	pentru	1.060	de	beneficiari,	
dintre	care	599	erau	copii,	inclusiv	69	minori	neînsoțiți.

Program de Răspuns pentru copiii refugiaţii din Ucraina
De	la	debutul	crizei	(25	februarie	2022),	Salvați	Copiii	a	asistat	367.342 de persoane 
(184.759 de copii și 182.583 de adulți).	În	2024,	sprijinul	nostru	a	ajuns	la	39.173 
de persoane, incluzând 17.088 de copii și 22.085 de adulți,	prin	suport	material	și	
financiar,	traducere	și	consiliere	informațională,	asistență	psiho-socială	și	îndrumare	
către	servicii	esențiale	(învățământ,	sănătate,	ocuparea	forței	de	muncă).	Activitățile	
s-au	derulat	în	puncte	de	frontieră	(Isaccea,	Siret,	Sighetu-Marmației),	în	Centrele	de	
Cazare	și	Proceduri	ale	Inspectoratului	General	pentru	Imigrări	(București,	Galați,	Rădăuți,	
Șomcuta	Mare,	Timișoara),	în	tabăra	de	refugiați	de	la	Rădăuți	și	în	spații	de	staționare	
precum	Gara	de	Nord	și	Romexpo,	dar	și	în	centre	de	zi	(Iași,	Timișoara),	nouă	centre	de	
consiliere	(București,	Galați,	Tulcea,	Iași,	Suceava,	Baia	Mare,	Timișoara,	Târgu	Mureș,	
Sighetu-Marmației)	și	trei	centre	educaționale	(Brașov,	Constanța,	Năvodari).

La	sosirea	în	România,	9.454	de	copii	și	15.556	de	adulți	au	primit	asistență imediată.	
Ulterior,	nevoile	de	integrare	pe	termen	mediu	și	lung	au	fost	acoperite	în	cele	nouă	
centre	de	consiliere,	care	au	sprijinit	13.103	persoane	(7.035	copii	și	6.068	adulți),	
inclusiv	11.522	ucraineni,	1.453	români	și	127	de	alte	naționalități.	Familiile	ucrainene	au	
beneficiat	de	ajutor	financiar,	suport	social,	asistență	în	obținerea	permisului	de	ședere,	
înscriere	la	un	medic	de	familie	și	căutarea	unui	loc	de	muncă.	Asistenții	sociali	au	oferit	
suport	prin	intermediul	managementului	de	caz	unui	număr	de	1.193	de	persoane,	iar	18	
specialiști	din	nouă	locații	(printre	care	București,	Constanța,	Galați,	Iași,	Timișoara)	au	
fost	formați	în	metodologia	Safe Families,	care	promovează	parentingul	pozitiv.	Sesiunile	
Safe Families	au	implicat	142	de	copii	și	112	părinți.

Prin programul de asistență financiară,	5.892	de	persoane	(3.148	copii	și	2.744	adulți)	au	
primit	tichete	sociale,	iar	4.851	de	persoane	(3.603	copii	și	1.248	adulți)	au	fost	susținute	
prin	servicii	de	sănătate	mintală	și	suport	psihosocial.	Dintre	aceștia,	585	de	copii	au	
participat	la	activitățile	TeamUp,	iar	621	de	copii,	majoritar	ucraineni,	au	fost	prezenți	
în	cele	nouă	tabere	de	vară.	La	nivel	educațional,	2.439	de	copii	au	beneficiat	de	sprijin:	
1.067	au	participat	la	programul	After	School	în	14	școli/centre,	1.411	au	frecventat	
cursuri	de	limba	română,	iar	200	au	fost	integrați	în	activitățile	Școlii	Mobile.	În	plus,	 
2.000	de	ghiozdane	echipate	au	fost	distribuite	atât	copiilor	ucraineni,	cât	și	celor	români.
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Pentru	a	asigura	o	voce	puternică	copiilor	refugiați,	Salvați	Copiii	a	organizat,	între	14	
și	26	iunie	2024,	forumul	„Young Voices of Ukraine – Children’s Participation Forum”.	Au	
avut	loc	consultări	locale	în	mai	multe	orașe,	cu	peste	270	de	copii	cu	vârste	între	9	și	
17	ani,	care	au	discutat	despre	integrare	educațională	și	stare	de	bine.	Ulterior,	39	de	
reprezentanți	ai	acestora	au	prezentat	un	set	de	recomandări	la	București,	în	fața	unor	
oficiali	precum	ministrul	Educației,	ambasadorul	Ucrainei	și	reprezentanți	ai	UNHCR,	
ANPDCA,	DSU,	OIM	și	UNICEF.

În	anul	2024,	a	fost	inaugurat	un	Centru de Zi destinat copiilor ucraineni și români 
defavorizați,	realizat	în	parteneriat	cu	Primăria	Sectorului	6	și	DGASPC	Sector	6,	
în	cadrul	Complexului	de	Servicii	Golescu	Grant.	Centrul	are	ca	obiectiv	sprijinirea	
integrării	socio-economice	a	familiilor	printr-un	set	complet	de	servicii,	incluzând	cursuri	
de	limba	română,	programe	after-school,	activități	recreative,	consiliere	parentală	și	
oferirea	unei	mese	de	prânz.

În	total,	312	copii	și	240	de	adulți	au	beneficiat	de	aceste	servicii,	dintre	care	38	de	copii	
(33	ucraineni	și	5	români)	au	beneficiat	direct	de	serviciile	centrului.	De	asemenea,	74	
de	copii	au	beneficiat	de	ajutor	financiar	pentru	taxe	de	grădiniță,	creșă	sau	activități	
extrașcolare.	Totodată,	31	de	copii	(24	ucraineni	și	7	români)	au	participat	la	o	tabără	 
de	vară,	iar	15	adulți	au	urmat	cursuri	de	limba	română.
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Pentru	a	crește	competențele	în	protecția	copilului,	389	de	specialiști	au	fost	formați,	
ajungându-se	la	un	total	de	1.542 de persoane instruite de la începutul războiului.	 
În	paralel,	în	cadrul	inițiativei	bilaterale	Salvați	Copiii	România	–	Salvați	Copiii	Norvegia,	
40	de	specialiști	români	(din	Ministerul	Educației,	ANPDCA,	DGASPC	și	Inspectorate	
Școlare)	au	efectuat	vizite	de	studiu	la	Oslo,	pentru	a	cunoaște	modele	de	bună	practică	
privind	integrarea	și	educația	incluzivă	a	copiilor	migranți.

În	perioada	20-21	martie	2024,	la	București	s-a	desfășurat	conferința	internațională	
"Mai bine pregătiți pentru integrarea copiilor migranți – bune practici și provocări",	 
unde	peste	170	de	participanți	–	oficiali,	diplomați,	reprezentanți	ai	ONG-urilor	
și	jurnaliști	din	România,	Republica	Moldova,	Ucraina,	Polonia,	Lituania,	Bosnia	&	
Herțegovina,	Norvegia,	Islanda,	Italia	și	Suedia	–	au	împărtășit	soluții	și	exemple	de	 
bună	practică.	Evenimentul	a	contribuit	la	îmbunătățirea	eforturilor	de	integrare	
a	copiilor	migranți,	prin	facilitarea	dialogului	direct	între	specialiști	și	autorități	
responsabile	de	protecția	copilului.

Intervenția în Republica Moldova.	 
Salvați	Copiii	a	susținut	Institutul	Mamei	
și	Copilului	din	Chișinău	cu	echipamente	
medicale	pentru	secțiile	de	terapie	inten-
sivă	și	neonatologie,	precum	și	produse	
de	îngrijire	pentru	1.000	de	nou-născuți	
și	mame.	În	mai	2024,	Blocul	Operator	al	
institutului	a	fost	dotat	cu	mobilier	medical,	
facilitând	desfășurarea	a	peste	2.800	de	
intervenții	chirurgicale	anual,	dintre	care	
70%	de	urgență.	Alte	acțiuni	cheie:

• Sprijin	pentru	integrarea	școlară	
a	1.600	de	copii	ucraineni.

• Servicii	medicale,	sociale	și	psiho-
logice	pentru	2.500	de	gravide	și	
copii,	prin	2	unități	medicale	mobile.

• 1.318	cazuri	tratate	la	Institutul	Mamei	și	Copilului,	inclusiv	 
190	de	nașteri	sigure	pentru	femeile	refugiate	din	Ucraina.

Parteneri/Susținători: 
Intervențiile	în	sprijinul	copiilor	și	adulților	refugiați	din	Ucraina	au	fost	realizate	
cu	suportul	a	7	granturi	în	implementare	(DEC	–	Save	the	Children	UK,	Dutch	
Campaign	–	Save	the	Children	Netherlands,	Humanitarian	Fund	–	Save	the	
Children	International,	Realdania	and	Hempel	Foundation	–	Save	the	Children	
Denmark,	Save	the	Children	Italy,	Save	the	Children	Japan,	Mastercard	–	Center	
of	Inclusive	Growth	și	EBRD).

Parteneri instituționali: 
Inspectoratul	General	pentru	Imigrări	(IGI),	Departamentul	pentru	Situații	de	Urgență,	
UNHCR,	ANPDCA,	direcții	județene	de	asistență	socială	și	protecția	copilului,	DGASMB,	
DGASPC	Sector	6,	Asociația	Project	Voiajor	-	Jobs4Ukraine.
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PROTECȚIA COPIILOR AFECTAȚI 
DE DEZASTRE NATURALE

În	urma	ploilor	abundente	din	14	septembrie	2024,	28	de	localități	din	județul	Galați	
au	fost	inundate,	afectând	peste	7.000	de	gospodării	și	circa	20.000	de	persoane.	
Guvernul	a	mobilizat	400	de	tone	de	alimente	din	rezervele	naționale,	plus	saci	de	
dormit,	pături	și	alte	materiale	de	strictă	necesitate.	Două	tabere	cu	200	de	locuri	
au	fost	amenajate	de	DSU	la	Pechea	și	Slobozia	Conachi,	iar	alte	spații	temporare	
de	cazare	au	funcționat	în	școli,	fără	utilizare	îndelungată.	Cursurile	au	fost	inițial	
suspendate	în	25	de	unități	de	învățământ,	reluate	ulterior	pe	măsură	ce	situația	a	
permis.	Multe	familii	și-au	pierdut	complet	bunurile,	inclusiv	actele	de	identitate,	
iar	unele	instituții	publice	–	școli,	primării,	dispensare	–	au	fost	afectate.	În	județul	
Vaslui,	cea	mai	gravă	situație	s-a	înregistrat	la	Zorleni	(230	de	gospodării	inundate),	
iar	în	localitățile	Murgeni,	Trestiana	și	Grivița	au	fost	raportate	15-20	de	gospodării	
afectate	în	fiecare.

Intervenția Salvați Copiii.	Din	16	septembrie,	echipele	mobile	Salvați	Copiii	au	
intervenit	în	20	de	localități	din	județul	Galați	(cum	ar	fi	Slobozia	Conachi,	Izvoarele,	
Pechea,	Costache	Negri,	Cudalbi,	Corod)	și	în	Comana	(Constanța),	oferind	produse	
esențiale:	articole	de	igienă,	îngrijire	pentru	nou-născuți,	îmbrăcăminte,	pături,	pilote	
și	ghiozdane	cu	rechizite,	prin	10	puncte	de	distribuție.	A	fost	trimis	și	un transport 
umanitar în valoare de 357.011 lei, ce a vizat minimum 1.000 de familii.	

Peste	5.000	de	persoane	au	primit	asistență:

• 5.035	de	persoane,	dintre	care	2.182 copii,	au	beneficiat	de	pachete	
igienico-sanitare;

• 2.000	de	copii	au	primit	tichete	sociale	pentru	nevoi	de	bază	 
(inclusiv	îmbrăcăminte	de	iarnă);

• 506	copii	au	fost	sprijiniți	cu	ghiozdane	echipate	pentru	școală;
• 308	copii	au	primit	o	masă	caldă	zilnic,	timp	de	trei	săptămâni.

Au	fost	sprijinite	și	șapte	instituții	locale	(patru	școli,	două	unități	medicale	și	o	
direcție	de	asistență	socială).	Centrul de permanență Cudalbi	a	fost	dotat	cu	monitor	de	
funcții	vitale,	mașină	de	spălat,	masă	de	înfășat,	produse	de	curățenie	și	consumabile	
medicale;	cabinetul	stomatologic	din	Costache	Negri	a	primit	produse	de	curățenie	
și	consumabile.	Școli	precum	Școala	nr.	1	Slobozia	Conachi	și	Liceul	Tehnologic	
„Costache	Conachi”	au	fost	susținute	cu	materiale	igienico-sanitare	și	educaționale.

Parteneri/Susținători: 
Humanitarian	Fund	–	Save	the	Children	International,	Kaufland	România,	 
Pfizer	România.
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PARTICIPAREA COPIILOR 
PROMOVAREA, APLICAREA ȘI RESPECTAREA DREPTURILOR COPILULUI

Copiii	au	puterea	de	a	transforma	viitorul,	iar	la	Salvați	Copiii	ne	bazăm	pe	această	
dorință	a	lor	de	a-și	cunoaște	drepturile	și	de	a	fi	implicați	în	deciziile	care	îi	privesc.	
Dincolo	de	cadrul	legal	–	de	la	Convenția	ONU	privind	Drepturile	Copilului	până	la	
noile	măsuri	din	legislația	națională	care	stipulează	obligativitatea	autorităților	de	a-i	
consulta	pe	copii	–	ne	dorim	transpunerea	acestor	prevederi	în	viața	reală.	Lucrăm	
continuu	împreună	cu	ei	la	dezvoltarea	unor	mecanisme	și	spații	sigure	în	care	copiii	să	
poată	vorbi	deschis,	să	ofere	soluții	și	să	participe	efectiv	la	hotărârile	ce	le	influențează	
viața.	Iar	în	anul	2025,	care	va	fi	Anul Național al Copilului în România,	această	misiune	
devine	cu	atât	mai	importantă.		

Dreptul la informare al copiilor
În	2024,	programul	„Și noi avem drepturi"	a	continuat	să	fie	un	pilon	central	în	
cunoașterea	drepturilor	copilului,	ajungând	la	40.000	de	copii	prin	metode	interactive	
și	educație	de	la	egal	la	egal.	De	la	lansarea	sa	în	1990,	programul	a	informat	peste	
1,9	milioane	de	copii	despre	drepturile	și	responsabilitățile	lor,	asa	cum	se	regăsesc	
în	Convenția	ONU.	Anul	2024	a	fost	marcat	de	o	colaborare	bună	cu	300	de	unități	
școlare,	unde	1.000	de	voluntari	și	cadre	didactice,	formați	ca	facilitatori,	au	abordat	
teme	esențiale	precum	drepturile	copilului,	combaterea	discriminării	și	prevenirea	
bullying-ului.	Tradiționala	competiție	"Concursul	Național	Drepturile	Copilului"	a	reunit	
300	de	elevi	din	50	de	școli,	încurajând	interpretarea	creativă	a	Statutului	Elevului.
În	2024,	programul	Educație pentru Sănătate	a	mobilizat	o	rețea	puternică	de	364	de	
specialiști	(328	profesori	și	36	cadre	medicale)	și	56	de	voluntari,	care,	în	urma	celor	
27	de	sesiuni	de	formare,	au	ajuns	la	aproximativ	6.200	de	copii	cu	vârste	între	3	și	17	
ani.	Programul	a	acoperit	teme	esențiale	precum	nutriția, exercițiul fizic, prevenirea 
consumului de substanțe periculoase, sănătatea emoțională și educația sexuală.	
Extinderea	programului	s-a	realizat	prin	parteneriate	cu	23	de	unități	de	învățământ	
noi	și	cu	ASSMB,	în	timp	ce	320	de	părinți	și	122	de	cadre	didactice	au	participat	la	
webinarii	dedicate	nutriției	și	comunicării	cu	copiii.	Succesul	inițiativei	a	fost	evidențiat	
în	cadrul	conferinței	de	la	Universitatea	Ștefan	cel	Mare	din	Suceava	și	prin	dialogul	
constant	cu	Ministerul	Educației,	Ministerul	Sănătății	și	Biroul	Siguranță	Școlară	Suceava.	

Susținători și parteneri: 
Ministerul	Educației,	Egger	România,	Univ.	„Ștefan	cel	Mare”	din	Suceava,	ASSMB,	
CMBRAE,	Poliția	Română	-	Direcția	Siguranța	Școlară.	
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Dreptul la opinie și participare al copiilor
100	de	copii	din	București	și	14	județe	au	participat	la	cea	de-a	XXIV-a	ediție	a	 
Forumului Național al Copiilor,	unde	au	dezbătut	și	si-au	formulat	propunerile	în	materie	
de	participare la deciziile publice, protecție împotriva abuzului și îmbunătățirea serviciilor 
de suport psiho-emoțional.	La	final,	ideile	lor	au	fost	susținute	în	fața	reprezentanților	
Ministerului	Educației,	Ministerului	Sănătății	și	a	Senatului	României,	precum	și	a	altor	

instituții	publice.	Un	alt	eveniment	de	referință	a	
fost	Summitul Copiilor,	organizat	de	ANPDCA,	la	
Guvernul	României,	în	parteneriat	cu	Salvați	Copiii	
România	și	alte	ONG-uri.	Aproximativ	150	de	copii	
s-au	reunit	pentru	a	discuta	teme	precum	educația, 
dreptul la participare, sănătatea mintală, schimbările 
climatice și protecția împotriva abuzurilor.	Doi	voluntari	
Salvați	Copiii	au	facilitat	atelierele	dedicate	partici-
pării	copiilor	și	măsurilor	de	protecție,	oferindu-le	
acestora	ocazia	să	își	prezinte	opiniile	direct	în	fața	
autorităților	și	reprezentanților	instituționali	prezenți.	
Concluziile	discuțiilor	au	fost	incluse	într-un	raport	
final,	transmis	ulterior	Cabinetului	Prim-Ministrului,	
subliniind	determinarea	copiilor	de	a	fi	ascultați	
și	implicați	în	decizii	care	le	modelează	viitorul.

Campania Globală pentru Educație.	În	2024,	CGE	a	pus	accent	pe	incluziunea	copiilor	 
cu	dizabilități	și	pe	asigurarea	unei	educații	de	calitate	pentru	aceștia.	Cu	sprijinul	materi-
alelor	furnizate	de	Salvați	Copiii,	peste	600	de	școli	au	organizat	activități	alături	de	elevi,	
părinți	și	specialiști,	dezbătând	modalități	de	integrare	a	copiilor	cu	cerințe	educaționale	
speciale.	Un	chestionar	online,	completat	de	aproape	3.500	de	elevi	și	cadre	didactice,	a	
evaluat	gradul	de	pregătire	al	școlilor	pentru	a	oferi	educație	incluzivă.	Până	în	prezent,	
450	de	unități	școlare	au	raportat	participarea	a	aproape	92.000 de elevi și preșcolari, 
3.154 de părinți și 5.776 de profesori,	iar	alte	150	de	școli	urmează	să	transmită	datele.

Participarea copiilor în deciziile privind schimbările climatice. Salvați	Copiii	susține	 
educația	ecologică	și	implicarea	tinerilor	preocupați	de	criza	climatică.	În	proiectele	 
„Hot and Happening”	și	„Imagining Climate-Just Futures”,	derulate	în	parteneriat	cu	organizații	
europene,	au	fost	dezvoltate	și	testate	instrumente	de	consultare	a	copiilor,	precum	 
Speaking Minds, Building Participatory Future Scenarios și Local Citizens Dialogues.	
În	2024,	aproximativ	100	de	tineri	din	București,	Buzău,	Dâmbovița	și	Vrancea	au	fost	
informați	despre	etapele	proiectului,	iar	24	dintre	ei	au	beneficiat	de	formare.	Pentru	a	
întări	acest	demers,	Salvați	Copiii	a	încheiat	parteneriate	cu	autorități	locale	responsabile	
de	mediu	și	educație,	lansând	astfel	o	inițiativă	participativă	care	va	continua	în	2025.

Susținători și parteneri: 
Salvați	Copiii	Olanda,	Oxfam	Intermón,	Consiliul	Județean	al	Elevilor	Buzău,	 
ISJ	Dâmbovița,	Primăria	Sectorului	4,	Primăria	Buzău,	Primăria	Broșteni	-	Vrancea,	 
ISJ	Vrancea,	Școala	Gimnazială	„Profesor	Panaite	C.	Mazilu”,	Colegiul	Național	„Unirea”	
-	Vrancea,	Școala	133	–	București.

Forumul	Național	al	Copiilor:	prezentarea	
recomandărilor	Consiliului	Național	pentru	

Combaterea	Discriminării
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VOLUNTARI 
Centrul	Național	de	Voluntari	al	Salvați	Copiii	reprezintă	un	important	departament-suport	
pentru	formarea,	coordonarea	și	dezvoltarea	personală	a	voluntarilor.	Aici,	tinerii	învață	
să	se	implice	în	mod	responsabil	în	proiectele	organizației,	beneficiind	de	monitorizare	
continuă	și	pregătire	specifică	oferirii	sprijinului	necesar	copiilor	și	comunităților.

Rezultate.	3.000	de	voluntari	s-au	alăturat	inițiativelor	Salvați	Copiii,	acumulând	peste	
70.000	de	ore	de	voluntariat.	Aceștia	s-au	implicat	în:

• Activități	educative	și	recreative	cu	cei	mici:	voluntarii	susțin	copiii	vulnerabili	prin	
ajutor	la	teme	și	prin	evenimente	interactive,	precum	Carnavalul Copiilor,	unde	au	
oferit	cadouri	și	s-au	ocupat	de	organizarea	tuturor	momentelor	festive.

• Campanii	sociale,	de	fundraising	și	evenimente	publice:	prezenți	la	maratoane,	
festivaluri	(precum	UNTOLD)	și	târguri	de	voluntariat,	voluntarii	au	strâns	fonduri	
pentru	dotarea	maternităților	și	au	promovat	în	rândul	publicului	beneficiile	
implicării	civic-umanitare.

Participare europeană și advocacy. Salvați	Copiii	încurajează	implicarea	tinerilor	în	
proiecte	europene	semnificative	pentru	promovarea	drepturilor	copiilor.	50	de	voluntari	
care	au	participat	timp	de	2	luni	la	consultări	și	workshop-uri,	au	contribuit	la	redactarea	
Raportului	Alternativ	al	Copiilor,	care	a	adus	în	atenția	Comitetului	ONU	pentru	Drepturile	
Copilului	subiecte-cheie	precum	violența	împotriva	copiilor,	sănătatea	mintală	și	necesi-
tatea	investițiilor	în	concretizarea	drepturilor	copiilor.	

Astfel,	prin	proiectul	„Childreǹ s Advisory Board – Save The Children EU”,	copiii	au	învățat	
cum	să	se	implice	la	nivel	european,	să-și	exercite	dreptul	la	participare	și	să	promoveze	
toleranța	și	acceptarea	diversității.	Un	voluntar	al	Organizației	a	prezentat	în	fața	Parla-
mentului	și	Comisiei	Europene	concluziile	unui	studiu	la	care	au	răspuns	peste	9.000	de	
copii	europeni.	De	asemenea,	copiii	au	participat	la	Bruxelles	la	prima	Adunare	Generală	
a Platformei UE pentru Participarea Copiilor,	unde	s-au	conectat	între	ei	și	au	dialogat	
direct	cu	factorii	de	decizie,	aducând	în	discuție	teme	importante	pentru	viețile	lor.	Iar	în	
calitate	de	membru	al	SC Europe Child Advisory Board,	un	voluntar	Salvați	Copiii	România	
a	fost	prezent	la	a	doua	întâlnire	pan-europeană	SC	Europe,	desfășurată	la	Parlamentul	
European,	unde	s-au	analizat	provocările	copiilor	din	mediul	online,	precum	abuzurile,	
dependența	de	internet	și	știrile	false.

Rolul voluntarilor în educație și comunitate.	Pe	plan	local,	voluntarii	au	susținut	
sesiuni	interactive	în	școli	și	grupuri	de	consultare,	acoperind	teme	precum	drepturile	
copilului,	discriminarea,	violența	și	educația	emoțională.	De	asemenea,	aceștia	au	
oferit	perspective	valoroase	în	proiecte	de	prevenire	a	bullying-ului	(de	exemplu,	Școli	
fără	bullying)	și	de	promovare	a	siguranței	în	mediul	digital	(prin	Ora	de	Net).	În	plus,	
implicarea	lor	în	Tabăra	Creathon,	în	susținerea	propunerii	de	Statut	al	Elevului	2.0,	
cu	ocazia	Zilei	Nonviolenței	în	Școli	sau	în	inițiativa	Școala	Mobilă,	a	adus	metode	de	
învățare	nonformală	în	zone	dezavantajate.
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Recunoașterea meritelor și motivația.	Ziua	Internațională	a	Voluntariatului	(5	decem-
brie)	a	fost	ocazia	perfectă	pentru	a	premia	cei	mai	activi	voluntari.	Prin	această	recu-
noaștere,	Salvați	Copiii	își	arată	aprecierea	față	de	munca	tinerilor	și	îi	încurajează	să	
rămână	implicați.

Locații.	București,	filialele,	punctele	de	lucru	și	locațiile	unde	se	derulează	proiecte	
Salvați	Copiii.	
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ADVOCACY
2025 – Anul Național al Copilului

Prin	eforturile	Salvați	Copiii	și	ANPDCA,	anul	2025	a	fost	oficial	declarat	 
„An	Național	al	Copilului",	marcând	un	pas	decisiv	pentru	remedierea	lipsei	de	
angajament	politic	față	de	copiii	României,	afectați	grav	de	inechități	și	de	resurse	
alocate	insuficient.	Proiectul	de	lege	promite	beneficii	concrete,	precum:

• direcționarea	atenției	întregii	societăți	asupra	problemelor	
grave	cu	care	se	confruntă	copiii	din	România;

• creșterea	bugetelor	cu	cel	puțin	10%	anual	pentru	infrastructură	
educațională,	medicală	și	de	asistență	socială;

• programe	educaționale	inovative,	pentru	combaterea	
sărăciei	și	a	analfabetismului	funcțional;

• formarea	și	evaluarea	periodică	a	specialiștilor	din	
educație,	sănătate,	protecție	socială	și	justiție;

• extinderea	serviciilor	de	sănătate	mintală	și	dezvoltarea	
rețelei	de	servicii	sociale	în	comunități	vulnerabile;

• crearea	de	spații	sigure	pentru	activități	educaționale	
și	recreative	în	zone	dezavantajate;

• reducerea	disparităților	regionale	și	promovarea	parteneriatelor	
între	sectorul	public,	cel	privat	și	ONG-uri.

Salvați	Copiii	s-a	angajat	să	sprijine	ANPDCA	cu	un	plan	de	acțiune	aferent	 
anului	2025.	Propunerea	legislativă	a	fost	adoptată	prin	Legea	nr.	264/2024,	 
publicată	în	MO	1081	din	29	octombrie	2024.

Prevenirea dependenței de jocurile 
de noroc în rândul copiilor

În	contextul	expansiunii	alarmante	a	industriei	jocurilor	de	noroc	din	România,	unde	
cheltuielile	au	atins	pragul	de	24	miliarde	euro	în	2022,	Salvați	Copiii	a	lansat,	în	parte-
neriat	cu	Golin	Romania,	campania	„Joacă, nu jocuri",	răspunzând	direct	preocupărilor	
exprimate	de	copii	la	Forumul	Național	al	Copiilor	din	2023,	vizând	combaterea	depen-
denței	de	jocurile	de	noroc	în	rândul	minorilor	și	absența	unui	cadru	legislativ	adecvat.

Campania	multianuală	urmărește	obiective	concrete	transmise	către	decidenții-cheie	-	
Președinție,	Prim-Ministru,	Ministerul	Familiei,	Ministerul	Sănătății	și	20	de	parlamentari:	
interzicerea	totală	a	publicității	pentru	jocurile	de	noroc	în	toate	mediile,	stabilirea	unei	
distanțe	minime	de	300	de	metri	între	unitățile	de	învățământ	și	sălile	de	jocuri,	precum	
și	majorarea	vârstei	minime	de	acces	de	la	18	la	21	de	ani.	În	2024,	impactul	campaniei	
s-a	reflectat	atât	în	sensibilizarea	opiniei	publice,	atingând	9	milioane	de	persoane,	cât	și	
în	rezultate	concrete	de	advocacy,	reușind	să	impună	interzicerea	slot-machine-urilor	în	
localitățile	cu	mai	puțin	de	15.000	de	locuitori.	
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Modificarea Legii 272/2004 pentru asigurarea 
participării copiilor în procesul decizional

Salvați	Copiii,	alături	de	Ministerul	Familiei,	UNICEF,	Fundația	World	Vision	și	FONPC,	
a	contribuit	la	adoptarea	unui	act	normativ	unic	la	nivel	mondial:	o	lege	care	reglemen-
tează,	în	legislația	primară,	participarea	copiilor	la	luarea	deciziilor.	Proiectul,	aprobat	de	
Camera	Deputaților	în	noiembrie	2024,	completează	Legea	nr.	272/2004,	introducând	
mecanisme	concrete	prin	care	copiii	pot	fi	consultați	atât	la	nivel	central,	cât	și	local.	
Salvați	Copiii	a	propus	obligativitatea	consultărilor,	cu	formate	de	comunicare	adaptate	
nivelului	de	înțelegere	al	copiilor	și	cel	puțin	trei	sesiuni	anuale	de	dialog.	Totuși,	textul	
final	prevede	o	singură	întâlnire	oficială.	În	consecință,	vom	urmări	modul	în	care	autori-
tățile	plănuiesc	consultările,	pentru	a	ne	asigura	că	se	organizează	activități	pregătitoare	
și	acțiuni	de	follow-up,	în	vederea	obținerii	unui	dialog	autentic	și	consecvent	cu	copiii.

Noul Statut al Elevului
Salvați	Copiii	România,	în	colaborare	cu	Uniunea	Elevilor	Reprezentanți	(fosta	Asociație	a	
Elevilor	din	Constanța),	a	coordonat	elaborarea	„Statutului	Elevului	2.0"	printr-un	amplu	
proces	consultativ	care	a	implicat	peste	1.100	de	elevi	din	toate	județele	României.	
Documentul	propune	o	serie	de	inovații	legislative	semnificative,	de	la	alinierea	cu	
prevederile	Codului	Civil	și	îmbunătățirea	protecției	datelor	personale,	până	la	consoli-
darea	demnității	elevului	și	modernizarea	procedurilor	disciplinare.	Noul	statut	propus	
introduce	elemente	fundamentale	pentru	siguranța	și	bunăstarea	elevilor	în	mediul	
școlar:	norme	specifice	pentru	combaterea	bullyingului	și	cyberbullyingului,	o	platformă	
online	interactivă	pentru	informare	și	comunicare	cu	autoritățile	locale,	precum	și	un	
sistem	de	protecție	pentru	elevii	care	raportează	nereguli.	Aspectele	privind	igiena	și	
sănătatea	în	școli	au	fost,	de	asemenea,	integrate	în	proiect,	alături	de	un	mecanism	
de	sesizare	a	încălcărilor	drepturilor	elevilor	structurat	pe	mai	multe	niveluri.



36

Votează pentru copii (www.voteazapentrucopii.ro)
Pentru	a	informa	electoratul	despre	situația	copiilor	din	România	și	modul	în	care	par-
tidele	politice	își	asumă	răspunderea	pentru	aceștia,	Salvați	Copiii	a	relansat	campania	
„Votează	pentru	copii”	înaintea	alegerilor	europarlamentare	din	9	iunie,	analizând	pro-
gramele	principalelor	formațiuni	politice.	Pe	baza	statisticilor	privind	sărăcia,	inechitatea	
educațională,	mortalitatea	infantilă	și	violența	școlară,	s-a	subliniat	necesitatea	ca	viitorul	
Parlament	European	să	acorde	prioritate	drepturilor	copilului.

Derulată	prin	www.voteazapentrucopii.ro,	campania	a	propus	două	modalități	de	impli-
care:	un	sondaj	care	să	evalueze	percepția	asupra	implicării	reale	a	partidelor	în	garan-
tarea	drepturilor	copiilor	și	o	petiție	prin	care	alegătorii	să	ceară	politici	îmbunătățite	la	
nivel	național	și	european.	În	final,	12.184	de	persoane	au	participat:	5.600	au	semnat	
petiția	și	6.590	au	completat	sondajul.

Tedx Cluj (22 iunie 2024)
La	TEDx	Cluj,	fenomenul	de	bullying	și	impactul	său	asupra	tinerei	generații	a	fost	adus	
în	atenția	publicului	prin	prisma	programului	inovator	„Să	fim	prieteni	–	fără	bullying".	
Dezvoltat	de	Salvați	Copiii	și	implementat	în	330	de	grădinițe	partenere	din	țară	și	
București,	programul	abordează	prevenția	timpurie	a	bullying-ului	prin	cultivarea	a	
patru	valori	fundamentale	-	toleranță,	grijă,	respect	și	curaj	-	creând	astfel	un	mediu	
educațional	sigur	și	incluziv	pentru	dezvoltarea	armonioasă	a	copiilor.

Save the Children 2nd Pan-European Meeting, 
Bruxelles (14-16 octombrie 2024)

La	cea	de-a	doua	întâlnire	pan-europeană	Save	the	Children,	desfășurată	în	Parlamentul	
European	în	luna	octombrie,	aproximativ	100	de	participanți	s-au	reunit	pentru	a	
dezbate	teme	cruciale	precum	sărăcia,	migrația	și	siguranța	online	a	copiilor.	România	
s-a	remarcat	prin	intervenția	apreciată	a	Ioanei	Baltă,	membră	a	Consiliului	Copiilor	
de	Consultare	din	Salvați	Copiii,	iar	dialogurile	purtate	cu	europarlamentarul	Victor	
Negrescu	au	deschis	perspectiva	unor	inițiative	legislative	și	evenimente	în	parteneriat	
cu	Parlamentul	European	pentru	2025.

Scrisoare deschisă către politicienii români angrenați 
în alegerile prezidențiale (decembrie 2024)

În	decembrie	2024,	Salvați	Copiii	a	adresat	o	scrisoare	publică	noului	Guvern	și	parti-
delor	parlamentare,	solicitând	măsuri	urgente	pentru	reducerea	disparităților	în	accesul	
copiilor	la	sănătate,	educație	și	protecție	socială.	Scrisoarea,	bazată	pe	date	statistice	
și	studii	de	caz	recente,	a	evidențiat	provocări	majore	precum	rata	abandonului	școlar	
de	16,6%	și	creșterea	comportamentelor	de	risc	în	rândul	adolescenților.	Printre	pro-
puneri,	Salvați	Copiii	a	subliniat	nevoia	unui	sistem	național	integrat	de	monitorizare	a	
drepturilor	copilului,	modernizarea	infrastructurii	maternităților	și	introducerea	educației	
pentru	sănătate	în	programa	școlară.
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CONSILIERE ȘI ASISTENȚĂ 
JURIDICĂ PENTRU PROTECȚIA 
DREPTURILOR COPILULUI

Am	oferit	servicii	de	consiliere	socială	și	juridică	pentru	1.015	beneficiari	(375	de	copii	
și	640	de	părinți),	dintre	care:	consiliere	juridică	pentru	27	de	persoane,	ajutând	la	
obținerea	actelor	de	identitate,	accesarea	beneficiilor	sociale,	soluționarea	problemelor	
locative	și	semnarea	contractelor	de	muncă;	informare	socială	pentru	613	părinți,	cu	
privire	la	drepturile	familiilor	și	pașii	necesari	pentru	obținerea	acestora;	375	de	minori	
au	beneficiat	indirect	de	drepturi	și	beneficii	ca	urmare	a	consilierii	părinților;	asistență	
juridică	pentru	43	de	copii	expuși	la	abuz	sau	neglijență,	intervențiile	vizând	probleme	
locative,	bullying	și	relații	cu	autoritățile.

Evenimentul de lansare a serviciilor medicale 
mobile: Marcel Ciolacu,	Prim-Ministru,	prof. 
univ. dr. Alexandru Rafila,	Ministrul	Sănătății	
și	Dr. Mihai Ranete,	Membru	fondator	al	
Asociației	Caravana	cu	Medici.
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CERCETĂRI
În	2024,	Salvați	Copiii	a	continuat	să	urmărească	îndeaproape	felul	în	care	sunt	respectate	
drepturile	copilului,	dorind	să	mențină	o	discuție	sinceră	și	deschisă	despre	situația	reală	 
a	copiilor	din	România,	oferindu-le	atât	autorităților,	cât	și	publicului	larg,	date	concrete	 
și	propuneri	de	îmbunătățire.	

Pentru	a	trage	un	semnal	de	alarmă	cu	privire	la	problemele	majore	cu	care	se	confruntă	
copiii	din	România,	organizația	a	realizat	patru	analize	de	sinteză,	fiecare	având	un	public-
țintă	și	un	moment-cheie:

• radiografie	a	situației	copiilor,	publicată	la	începutul	anului	2024,	cu	scopul	
de	a	evidenția	principalele	riscuri	și	provocări	din	societatea	românească.

• sinteză	națională	(20	noiembrie)	lansată	la	aniversarea	a	100	de	ani	
de	la	adoptarea	Declarației	de	la	Geneva,	prin	care	am	reamintit	
valorile	fundamentale	privind	protecția	și	drepturile	copilului.

• analiză	cu	recomandări	adresate	partidelor	politice	(iunie)	care	au	
participat	la	alegerile	pentru	Parlamentul	European,	pentru	ca	direcțiile	
lor	de	acțiune	să	fie	mai	bine	ancorate	în	realitatea	copiilor.

• scrisoare	deschisă	către	membrii	noului	Guvern	și	Parlament	(decembrie),	prin	
care	i-am	invitat	să	regândească	politicile	și	bugetele	orientate	spre	copii.

Mai	mult	decât	atât,	în	contextul	evaluării	României	de	către	Comitetul	ONU	privind	
Drepturile	Copilului,	Salvați	Copiii	a	prezentat,	la	finalul	anului,	două	documente	esențiale:

• Raportul	copiilor	din	România,	care	reflectă	direct	vocea	și	perspectiva	celor	mici.
• Raport	tehnic	general	ce	evidențiază	principalele	probleme	întâlnite	în	asigurarea	

drepturilor	copilului	și	subliniază	zonele	în	care	este	nevoie	de	intervenție	imediată.

Pe	lângă	aceste	demersuri	mai	cuprinzătoare,	am	publicat	și	numeroase	rapoarte	tematice,	
bazate	adesea	pe	consultări	cu	copiii	ori	cu	părinții	lor.	Printre	temele	cercetate	se	numără:

• Siguranța	și	protecția	copiilor	-	impactul	rețelelor	de	socializare,	
expunerea	la	jocuri	de	noroc,	fenomenul	de	bullying,	climatul	
școlar	și	situațiile	de	violență	împotriva	copiilor.

• Accesul	la	o	educație	de	calitate	-	motivele	abandonului	școlar	și	
eșecul	școlar,	mai	ales	în	lumina	rezultatelor	la	Evaluarea	Națională;	
inechitățile	din	sistemul	de	învățământ	la	început	de	an	școlar;	modul	
în	care	elevii	percep	și	doresc	să	fie	orientați	în	alegerea	carierei.

• Nevoile	familiilor	și	copiilor	refugiați	în	România	în	urma	
conflictului	din	Ucraina	-	cum	pot	fi	ajutați	acești	copii	să	se	
integreze	și	să	se	simtă	în	siguranță	în	comunitățile-gazdă.

• Starea	de	sănătate	a	copiilor	-	situația	mamelor	și	gravidelor	minore,	inechitățile	
în	accesarea	serviciilor	medicale,	consumul	de	substanțe	periculoase	sau	
interzise	la	adolescenți	și	dificultățile	din	sistemul	sanitar	românesc.

• Consecințele	migrației	economice	a	părinților	-	modul	în	care	copiii	rămași	
acasă	se	confruntă	cu	lipsa	sprijinului	afectiv,	financiar	și	educațional,	
precum	și	soluții	posibile	pentru	a	reduce	acest	impact	negativ.
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DONAȚII PENTRU COPII
Direct Debit	–	În	2024,	Salvați	
Copiii	a	avut	cea	mai	activă	echipă	
de	Direct	Debit,	cu	peste	38.125	
de	donatori	activi.	Acest	mecanism	
de	donație	recurentă	permite	
susținerea	constantă	a	cauzelor	
organizației	prin	debitarea	automată	
a	contului	bancar.	Fondurile	strânse	
datorită	generozității	donatorilor	
din	București,	Cluj-Napoca,	Brașov	
și	Iași	au	contribuit	semnificativ	la	
dotarea	maternităților	cu	echipa-
mente	medicale	moderne.

Redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit –	Campania	anuală	de	
redirecționare	a	3,5%	din	impozitul	datorat	statului	oferă	persoanelor	fizice	posibilitatea	
de	a	sprijini	activitățile	Salvați	Copiii.	Cei	care	obțin	venituri	din	salarii,	pensii	sau	activități	
independente	pot	completa	formularul	230	pe	www.salvaticopiii.ro/redirectioneaza.	 
În	2024,	au	fost	colectate	8.837	de	formulare,	comparativ	cu	6.679	în	2023.

Donații online	–	Contribuțiile	online	asigură	sustenabilitatea	proiectelor	
Salvați	Copiii	în	domenii	esențiale	precum	educația,	sănătatea	și	protecția	copiilor	
vulnerabili.	În	2024,	s-au	înregistrat	3.237	de	donații	unice,	față	de	2.746	în	2023.

Donații prin SMS	–	O	metodă	rapidă	și	accesibilă	de	susținere	este	trimiterea	unui	
SMS	la	8844	cu	textul	„SALVEZ”,	contribuind	astfel	cu	2	euro/lună	pentru	echiparea	
maternităților.	În	acest	an,	numărul	donatorilor	recurenți	a	ajuns	la	15.120.

Sponsorizări	din	impozitul	pe	profit	–	Companiile	și	microîntreprinderile	pot	direcționa	
anual	până	la	20% din impozitul pe profit pentru	sprijinirea	copiilor	născuți	prematur,	
printr-un	contract	de	sponsorizare	conform	prevederilor	legale.	

Echipa	Salvați	Copiii	de	1.193 de alergători participanți la Semi-maratonul București 
a	reușit	să	strângă	fonduri	pentru	renovarea	și	dotarea	Blocului	Operator,	secției	
ATI	și	a	celei	de	Neonatologie	din	cadrul	Maternității	Polizu	a	Institutului	Național	
pentru	Sănătatea	Mamei	și	Copilului	„Alessandrescu-Rusescu”.	Aici	medicii	
salvează	nou-născuți	cu	prematuritate	extremă,	îngrijesc	patologii	complexe	ale	
nou-născutului	și	ale	femeii,	de	la	intervenții	minore	până	la	cele	din	sfera	oncologică.
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FESTIVALUL BRAZILOR 
DE CRĂCIUN

Cea	de-a	24-a	ediție	a	Festivalului	Brazilor	de	Crăciun,	organizată	în	parteneriat	cu	 
Muzeul Național de Artă al României,	a	reușit	să	adune	fonduri	de	un	milion	de	euro,	
pentru	restabilirea	dreptului	egal	la	educație	pentru	copiii	vulnerabili.	Brazii	unicat,	creați	
și	donați	de	artiști	consacrați,	au	fost	licitați	în	Seara	de	Gală,	iar	fiecare	sumă	licitată	a	
alimentat	speranța	unui	viitor	mai	bun	prin	acces	egal	la	educație.	15.000	de	copii	vor	
beneficia,	astfel,	de	sprijin	socio-educațional,	prin	solidaritatea	oamenilor	de	bine.

Artiștii	care	au	creat	brazi	unici	pentru	această	ediție	sunt:	
Doina	Levintza	•	Omid	Ghannadi	&	Le	Store	•	Adela	Pârvu	Design	&	Neon	Lighting	•	
Diana	Nicolaie	&	Ela	Crăciun	•	Untold	Creative	Team	•	Laura	Hîncu	&	Creativ	Interior	•	
Mihai	Popescu	&	Twins	Studio	•	Dhaniel	Nora,	cu	sprijinul	Sephora	•	Smiley	&	HaHaHa	
Production	•	Endorphin	Lab	-	Adonis	Enache	&	Atelier	Dual	•	Nicu	Bocancea	&	Florăria	
Iris	•	Simona	&	Gabriel	Gherasim	–	Gallantique	Boutique	&	prof.	Anca	Iorga	•	Andreea	
Mogoșanu,	Moogu	&	Jovsky	Studio	•	Architectural	Christmas	-	Ana	&	Maria	Mohonea	•	
Roxana	Achim	&	Teilor	•	Summer	Well	Creative	Lab	&	Kaustik	•	Gheorghe	Lișița	•	Oana	
Manoliu,	în	colaborare	cu	Dan	Manoliu	&	Mariana	Chisar	–	TVR	•	Oana	Vlădilă	și	Oana	
Mirea	-	House	of	VLAdiLA	•	Iulia	Totoianu	&	Libris	•	arh	Roxana	Dan	–	Studium	on	 
Space	|	Lisa	&	Co.	•	Damiana	Păun	–	Vorbește	Lumea,	ProTV.	Acestora	li	s-a	alăturat	
Salvați	Copiii,	cu	sprijinul	Ștefaniei	Mircea.	
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Evenimentul	a	reușit	să	mobilizeze	companii	pentru	care	binele	comun	reprezintă	o	
prioritate,	iar	împreună	s-a	atins	suma	de	un milion de euro,	provenită	din	licitația	
brazilor,	vânzarea	biletelor	de	tombolă	și	sponsorizări.	Prezența	unor	invitați	de	 
onoare,	precum	Ministrul	Sănătății,	prof.	univ.	dr.	Alexandru	Rafila,	și	Secretarul	de	 
stat	în	Ministerul	Culturii,	Diana-Ștefana	Baciuna,	a	subliniat	mesajul	central	al	serii:	 
„Educația este un drept universal, iar lipsa acesteia nu ar trebui niciodată să condamne  
un copil la marginalizare”.

Cei	mai	râvniți	brazi	licitați	au	fost:	Apărătoarea Viselor,	semnat	de	Doina Levintza,	
Cheers,	rodul	colaborării	dintre	Omid Ghannadi	și	Le Store,	și	Magia Crăciunului: 
Jobenul Fermecat,	realizat	de	Salvați Copiii, cu sprijinul Ștefaniei Mircea, fiecare	
dintre	ei	depășind	100.000	euro.	Sub	atenta	îndrumare	a	amfitrionilor	Andreea	
Raicu	și	Marius	Pancu,	alături	de	Omid	Ghannadi,	evenimentul	a	vibrat	de	emoție	 
și	speranță,	amintindu-ne	tuturor	că,	uniți	prin	dorința	de	bine,	putem	oferi	sprijinul	
necesar	pentru	mii	de	copii	din	România.

PARTENERII Ediției 2024:
Sponsori Diamond:	Catena	•	RBC	•	Banca	Transilvania	•	KULTHO	Forever	
Diamonds.	

Sponsori Platinum:	Smart	Soft	Power	•	Mastercard	•	BCR	•	ELI	PARKS	•	Kaufland	
România	•	MAPEI	Romania	•	Oscar	Downstream.

Sponsori Gold:	Clifford	Chance	Badea	•	Garanti	BBVA	•	PEPCO	România	•	Sky	XS	
Aircargo	•	BN	Business	•	Renovatio	Trading.

Sponsori Silver:	Mondial	Assistance	•	CIT	ONE	•	Giscad	•	Hellimed	•	Hils	Develo-
pment	•	Maresi	•	NEXT	•	Porsche	Finance	Group	•	Rompetrol	•	Terapia	•	Viatris	•	
Epack	•	GiscoMed	Healthcare.

Mulțumiri speciale:	TUI	Travel,	Obsentum,	DENT	ESTET,	BDG,	TIFF,	Wild	Olive,	
Ivatherm,	The	Home,	Davino	Douglas	România,	Beautik,	UNTOLD,	Essilor,	Saga	
Space,	Optimize	Body	Center,	Kiehl's,	Niran,	GETT'S,	Depozitarul	Central,	Lisa&Co,	
Purcari,	UNDA,	SpotOn,	Millennium	Tour,	Country	Spa,	Miraj	București,	Matca,	
KULTHO	Forevever	Diamonds,	Hype	Arena	&	Kiddo	Play	Academy,	Beauty	Con-
nection,	PURPLE	FLOWERS,	Le	Store,	MOOGU,	Amalin	by	Andreea	Raicu,	Babyliss,	
Jovsky	Studio,	Hadar	Chalet,	Leonidas,	Atra	Doftana,	Conacul	Secuiesc,	Hotel	
Epoque,	Hotel	IAKI,	Shinzo	Spa,	Summer	Well,	Iosa	Bijuterii,	my	Geisha,	Indira,	
Gallantique	Boutique	&	prof.	Anca	Iorga,	Daskalides,	Rowenta.	

Comitetul de organizare:	Florentina	Costea,	Andreea	Nicoleta	Deliu-Pașol,	Omid	
Ghannadi,	Cristian	Hordilă,	Amalia	Năstase,	Dhaniel	Nora,	Andreea	Raicu,	Ionuț	
Stanimir,	Ioana	Chereji,	Gabriela	Alexandrescu.

Cumpărătorii brazilor ediției 2024: Catena,	Kaufland	România,	BCR,	Romanian	
Business	Consult,	PEPCO	România,	KRUK	România,	Tonica	Group,	Smart	Soft	Power,	
Mastercard,	Renovatio	Trading,	Garanti	BBVA,	Fildas,	GiscoMed	Healthcare,	Andrei	
Tinca,	Hellimed,	Veranda,	Laura	Hîncu.
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SPONSORI FESTIVALUL BRAZILOR DE CRĂCIUN 2024

SPONSORI DIAMOND

SPONSORI PLATINUM

SPONSORI GOLD

SPONSORI SILVER
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IMPACT, COLABORĂRI, PREMII
Impact online

În	anul	2024,	site-ul	www.salvaticopiii.ro a avut 391.312 de accesări	și	233.025  
de vizitatori unici.

Pagina	de	Facebook	Salvați	Copiii	(facebook.com/SalvatiCopiiiRomania)	și-a	 
păstrat	prima	poziție	în	clasamentul	paginilor	de	Facebook,	la	categoria	Nonprofit,	
cu	un	reach	de	6.706.124 persoane	și	862.523	persoane	care	urmăresc	pagina.

Contul	de	Instagram	(Instagram.com/SalvatiCopiiiRomania),	având	22.036	de	
urmăritori,	este	pe	locul	I	în	topul	conturilor	din	sectorul	ONG	pentru	copii,	 
cu	un	reach	total	de	1.342.078	persoane.

Platforma	Youtube	(www.youtube.com/user/SalvatiCopiii)	a	adunat	5.068.333  
de	vizitatori.

În	2024,	Salvați	Copiii	a	avut	9.019	apariții	în	mediul	online	din	cele	28.766  
de	articole	incluse	în	rapoartele	de	monitorizare,	reprezentând	prima	poziție	 
Share	of	Voice	de	31%	din	sectorul	ONG	pentru	copii	la	nivel	național.

Parteneri Secretariatul General
Administrația	Prezidențială,	Senatul	României	–	Comisia	pentru	Sănătate,	
Ministerul	Sănătății,	Ministerul	Educației,	Ministerul	Familiei,	Tineretului	și	
Egalității	de	Șanse,	Autoritatea	Națională	pentru	Protecția	Drepturilor	Copilului	
și	Adopție	(ANPDCA),	Ministerul	Afacerilor	Externe,	Inspectoratul	General	
pentru	Imigrări	(IGI),	Departamentul	pentru	Situații	de	Urgență	(DSU),	Poliția	
de	Frontieră	Română,	Agenția	Națională	Antidrog,	Autoritatea	Națională	
împotriva	Traficului	de	Persoane,	Inspectoratul	General	al	Poliției	Române,	
Administrația	Națională	a	Penitenciarelor,	Direcția	de	Investigare	a	Infracțiunilor	
de	Criminalitate	Organizată	și	Terorism	(DIICOT),	Direcția	Generală		de	Poliție	
a	Municipiului	București,	Parchetul	de	pe	lângă	Tribunalul	București,	ASSMB,	
C.N.	Aeroporturi	București,	aeroporturile	din	Craiova,	Cluj-Napoca,	Timișoara	
și	Suceava,	Centrul	Municipiului	București	de	Resurse	și	Asistență	Educațională	
(CMBRAE),	Universitatea	„Ștefan	cel	Mare”	Suceava,	Primăriile	Sectoarelor	4	și	
6,	Primăriile	Buzău	și	Broșteni-Vrancea,	centre	județene	de	resurse	și	asistență	
educațională,	inspectorate	școlare	județene,	Asociația	de	Neonatologie	din	
România,	Asociația	Caravana	cu	Medici,	Asociația	Project	Voyager-Jobs4Ukraine,	
Consiliul	Județean	al	Elevilor	Buzău,	European	Social	Network,	UNHCR,	OIM,	
UNICEF,	Save	the	Children	Europe,	Save	the	Children	International,	Save	the	
Children	US,	Save	the	Children	UK,	Save	the	Children	Denmark,	Save	the	
Children	Netherlands,	Save	the	Children	Norway,	Save	the	Children	Sweden,	
direcții	generale	de	asistență	socială	și	protecția	copilului	(DGASPC),	servicii	
publice	de	asistență	socială,	Festivalul	UNTOLD,	unități	de	învățământ.
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Premii
Gala Societății Civile

Premiul pentru Impact social	și	Premiul III la Secțiunea Educație 
și Învățământ – Salvați Copiii România,	pentru	Inovație în 
educația preșcolară – grădinițe fără bullying,	București.	

Premiul III la Secțiunea Campanii sociale	–	Salvați	Copiii	România	 
&	Golin	România,	pentru	proiectul	Prevenirea dependenței de jocurile 
de noroc în rândul copiilor - "Joacă, nu jocuri",	București	
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Romanian PR Award

Golden Award for Excellence	pentru	Salvați	Copiii	&	Golin:	 
Camera cea mai mică,	la	secțiunea	Comunicare în sectorul medical;	

Golden Award for Excellence	pentru	Salvați	Copiii	&	Golin:	 
Hunger Games,	la	secțiunea	Public Affairs, Advocacy, Lobby;

Silver Award for Excellence	pentru	Salvați	Copiii	&	Golin:	
Camera cea mai mică,	la	secțiunea	NGOs;

Silver Award for Excellence	pentru	Salvați	Copiii	&	Golin:	
Hunger games,	la	secțiunea	Social media;

Silver Award for Excellence	pentru	Salvați	Copiii	&	Golin:	
Hunger Games,	la	secțiunea	NGOs.
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ACTIVITATEA SALVAȚI COPIII SE 
DESFĂȘOARĂ LA SECRETARIATUL 

GENERAL ȘI ÎN FILIALE
TOTAL VENITURI  
24.593.000 Euro

SECRETARIAT  
GENERAL 

23.223.036 EURO 
(94%)

FILIALE 
1.369.964 EURO 
(6%)

RAPORT FINANCIAR 2024

VENITURI 2021-2024 (EURO)

Situațiile	financiare	ale	
Organizației	Salvați	Copiii	
la	data	de	31.12.2024	
sunt	verificate	de	către	
Comisia	de	cenzori	numită	
de	Adunarea	Generală	a	
organizației	și	sunt	auditate	
extern	de	către	KPMG.

TOTAL VENITURI - EUR 24.593.000 %
1.	Sponsorizări	companii 11.758.489 48%

2.	Save	the	Children	International 7.257.846 29%

3.	Contribuții,	donații,	sponsorizări	persoane	fizice 2.325.996 9%

4.	Fonduri	europene 2.011.355 8%

5.	Instituții	ale	statului 476.756 2%

6.	Restituire	TVA	conform	OMF	2438/2023 498.696 2%

7.	Dobânzi	bancare	 201.526 1%

8.	Alte	venituri 62.336 1%

CHELTUIELI - EUR 22.473.138

A. PROGRAME: 21.613.221 96%
1. Protecția copiilor refugiați – răspuns Ucraina 7.964.347
2. Promovarea și asigurarea dreptului la educație al copiilor 2.534.237

•	Acces	la	educație	pentru	copiii	din	medii	defavorizate 2.438.717
•	Educație	preșcolară	pentru	copiii	din	categorii	defavorizate 95.520

3. Sănătatea copilului și nutriție, educație pentru sănătate 8.637.383

•	Dotarea	și	modernizarea	unităților	medicale 4.882.502

•	Îmbunătățirea	stării	de	sănătate	a	mamei	și	copilului 3.754.881

4. Asigurarea dreptului la protecție al copiilor 1.443.649
•	Protecția	copiilor	cu	părinți	plecați	în	străinătate 685.281
•	Protecția	copiilor	pe	internet	-	Programul	Sigur.Info 427.267
•	Protecția	copiilor	împotriva	violenței 331.101

 5. Promovarea și respectarea drepturilor copilului, 
îmbunătățirea climatului școlar și prevenirea bullyingului 705.570

6. Situații de urgență – inundații	județul	Galați 328.035

B. Administrativ și organizare 452.440 2%

C. Strângere de fonduri și comunicare 257.634 1%

D. Contribuții la programe internaționale 149.843 1%

2021 2022 2023 2024

Finanțări
Companii Persoane	fizice
Dobânda	bancară Alte venituri

Total	venituri
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PARTENERIATE PENTRU COPII
Mulțumim	tuturor	partenerilor	noștri,	care	susțin	cauzele	Salvați	Copiii	și	
înțeleg	importanța	mobilizării	și	a	eforturilor	comune,	astfel	încât	copiii	din	
România	să	poată	avea	un	viitor	mai	bun.	Avem	încredere	și	ne	bazăm	în	
continuare	pe	suportul	dumneavoastră!	Mai	sunt	multe	de	făcut	pentru	copii.

FUNDAȚIA Fundația OMV Petrom	–	Parteneriatul	cu	Fundația	OMV	Petrom	include	
modernizarea	a	100	de	cabinete	de	medicină	de	familie	din	mediul	rural,	dotarea	
cu	echipamente	medicale	a	60	de	secții	de	neonatologie	și	asigurarea	a	10.000	
de	"Cutia	Bebelușului"	pentru	gravide	și	nou-născuți	din	medii	defavorizate.	
Cuprinde,	totodată,	formarea	a	2.047	de	specialiști	și	asigurarea	de	materiale	
educaționale	necesare	pentru	derularea	programului	de	prevenire	a	bullyingului	
”Să	fim	prieteni”	în	261	de	grădinițe,	lucrându-se	în	prezent	cu	peste	28.531	de	
copii	și	părinții	acestora.

LIDL	–	După	susținerea	îndelungată	a	programelor	educaționale,	în	2024	
s-a	implicat	în	amplul	proiect	de	renovare	și	modernizare	a	Maternității	
Polizu	din	București	(Secția	de	Anestezie	și	Terapie	Intensivă	-	ATI,	Blocul	
Operator,	Secția	de	Obstetrică-Ginecologie	IV).	Sprijină,	totodată,	programul	
de	consiliere	psiho-emoțională	și	informare	privind	îngrijrea	nou-născutului	a	
viitoarelor	mame	care	primesc	asistență	medicală	în	cadrul	Maternității	Polizu.

PEPCO România	–	Partener	de	bază	al	programelor	destinate	protecției	
copiilor	cu	părinți	plecați	la	muncă	în	alte	state	și	prevenirii	abandonului	școlar	
al	copiilor	defavorizați	din	anul	2019,	a	contribuit	la	îmbunătățirea	protecției,	
bunăstării	emoționale	şi	la	prevenirea	abandonului	şcolar	pentru	aceşti	copii.	
Astfel,	peste	4.600	de	copii	și	adulți	(persoane	în	grija	cărora	au	rămas	copiii	
sau	părinți)	din	judeţele	Argeş,	Caraş-Severin,	Dâmboviţa,	Hunedoara,	Iaşi,	
Mureş,	Suceava	și	Vaslui	au	beneficiat	de	suport	prin	intermediul	acestui	
parteneriat,	fiind	incluși,	în	funcție	de	nevoi,	în	activități	de	suport	psihologic,	
educațional	și	social,	și	participând	la	activități	de	socializare	și	timp	liber.

Kaufland România	–	Un	partener	de	lungă	durată,	care	a	sprijinit	semni-
ficativ	programele	de	educație	și	protecție	ale	organizației.	De	la	începutul	
parteneriatului,	peste	4.600	de	copii	vulnerabili	socio-economic	și	ai	căror	
părinți	sunt	plecați	la	muncă	în	străinătate	au	fost	sprijiniți	direct	prin	servicii	
socio-educaționale,	suport	psiho-emoțional	și	sprijin	material.
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Catena –	Rămâne	unul	dintre	cei	mai	importanți	și	constanți	susținători	ai	
programelor	educaționale	pentru	copiii	vulnerabili,	prin	sponsorizarea	Festi-
valului	Brazilor	de	Crăciun	și	nu	numai.	Anual,	peste	1.300	de	copii	și	familiile	
lor	sunt	sprijiniți	prin	servicii	integrate	de	educație,	suport	material	și	sprijin	
socio-psihologic,	astfel	încât	să	își	continue	studiile.

Banca Transilvania	–	Sprijină	accesul	la	educație	pentru	copiii	din	comu-
nități	vulnerabile,	prin	asigurarea	de	rechizite,	sprijin	material	și	servicii	
socio-	educaționale	și	s-a	implicat	în	crearea	de	locuri	de	joacă	pentru	copii	
în	cadrul	unor	școli	gimnaziale	partenere.	În	anul	școlar	2024-2025,	sprijină	
derularea	proiectului	pilot	de	orientare	vocațională	și	consiliere	în	carieră	
„What's	next?”,	derulat	în	parteneriat	cu Centrul Municipiului București de 
Resurse și Asistență Educațională – CMBRAE.

Alliance Healthcare România	–	Contribuie	la	îmbunătățirea	stării	de	
sănătate	a	mamei	și	a	copilului	în	16	comunități	rurale	defavorizate,	prin	
servicii	socio-medicale	integrate	la	nivel	local,	pentru	mame,	gravide	și	
copii	până	în	5	ani.	De	asemenea,	a	susținut	proiectul	amplu	de	renovare	și	
modernizare	a	Maternității	Polizu	din	București	(Secția	de	Anestezie	și	 
Terapie	Intensivă	-	ATI,	Blocul	Operator,	Secția	de	Obstetrică-Ginecologie	IV).

OMV Petrom	–	S-a	alăturat	programului	național	de	reducere	a	mortalității	
infantile	prin	dotarea	cu	echipamente	performante	a	compartimentului	
de	neonatologie	a	Spitalului	de	Urgență	Târgu	Cărbunești,	contribuind	la	
creșterea	calității	îngrijirilor	nou-născuților	din	județul	Gorj,	precum	și	prin		
susținerea	renovării	secției	ATI	și	a	Blocului	Operator	din	Maternitatea	Polizu.

DB Schenker	–	S-a	alăturat	programului	național	de	reducere	a	mortalității	
infantile	prin	susținerea	eforturilor	de	renovare	și	modernizare	a	Maternității	
Polizu	din	București,	contribuind	la	asigurarea	de	condiții	moderne	în	care	medicii	
să	poată	oferi	îngrijiri	la	standarde	înalte,	iar	mamele	și	nou-născuții	să	beneficieze	
de	cele	mai	bune	servicii	medicale.

NEPI Rockcastle	–	Sprijină	din	anul	2021	programul	de	educație	privind	
siguranța	copiilor	în	mediul	online,	prin	realizarea	la	nivel	național	de	campanii	
de	conștientizare,	evenimente	online	și	offline,	cât	și	prin	cursuri	tematice	
dedicate	adolescenților.

Libris –	Sprijină	programul	de	reducere	a	mortalității	infantile	din	2014.	 
De	atunci,	Salvați	Copiii	a	beneficiat	de	donații	de	la	peste	1.000.000	de	 
clienți	Libris.ro,	care	au	contribuit	la	achiziționarea	de	echipamente	și	apara-
tură	medicală	performantă	pentru	unități	medicale	din	București,	Iași,	 
Brașov,	Cluj,	Mureș,	Alba,	Sălaj	și	Constanța.	De	asemenea,	Libris	și	Salvați	
Copiii	desfășoară	proiectul	CarteTeca	în	cadrul	căruia	au	fost	dotate	1.665	 
de	școli	cu	35.479	de	cărți.	
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Mastercard Center for Inclusive Growth –	Programul	oferă	un	sprijin	
esențial	mamelor	singure	din	Ucraina	și	familiilor	vulnerabile	din	comunitățile	
gazdă,	facilitând	accesul	la	sesiuni	de	informare	și	îngrijire	a	copiilor	pentru	o	
integrare	socială	și	economică	mai	ușoară.	În	plus,	centrul	asigură	un	mediu	
sigur	pentru	copiii	români	și	ucraineni	din	familii	monoparentale	sau	aflate	
în	dificultate,	oferindu-le	sprijin	educațional,	activități	recreative,	transport,	
mese	zilnice	și	servicii	dedicate	integrării	și	autonomiei	financiare	a	părinților.

Banca Comercială Română	–	Este	unul	dintre	cei	mai	vechi	și	constanți	
parteneri,	susținând	educația	copiilor,	prin	sponsorizarea	Festivalului	Brazilor	
de	Crăciun,	asigurarea	dreptului	la	viață	pentru	copiii	născuți	prematur	și	
alte	inițiative	ale	organizației.	Peste	1.200	de	copii	din	grupuri	vulnerabile	
sunt	sprijiniți,	în	fiecare	an,	în	vederea	accesului	la	educație.	De	asemenea,	în	
2024,	a	susținut	proiectul	de	renovare	și	modernizare	a	Maternității	Polizu.		

Romanian Business Consult	–	Sprijină	constant	accesul	la	educație	al	
copiilor	din	comunități	defavorizate.	Implicarea	în	sponsorizarea	Festivalului	
Brazilor	de	Crăciun	asigură	servicii	de	pregătire	școlară	remedială,	rechizite	și	
servicii	de	consiliere	psiho-socială	copiilor	și	familiilor	acestora.

Alpha Bank Romania –	Sprijină	programul	de	reducere	a	mortalității	infantile	
prin	implicarea	în	proiectul	de	renovare	și	modernizare	a	Maternității	Polizu	
din	București.	De	asemenea,	s-a	alăturat	programului	de	protecție	și	educație	
pentru	copiii	ai	căror	părinți	sunt	plecați	la	muncă	în	străinătate.

Star Assembly –	Sprijină	accesul	la	educație	pentru	peste	100	de	copii	din	
comunități	vulnerabile	din	județul	Mureș,	prin	asigurarea	de	rechizite,	sprijin	
material,	servicii	socio-educaționale	și	de	consiliere	psihologică.

Lactalis Romania	–	S-a	alăturat	programului	național	de	reducere	a	mor-
talității	Infantile,	susținând	dotarea	cu	echipamente	performante	a	unităților	
medicale,	cum	ar	fi:	Spitalul	Clinic	de	Urgență	pentru	Copii	“Marie	Sklodowska	
Curie”	-	București,	Spitalul	Clinic	Municipal	de	Urgenţă	Timişoara,	Spitalul	
Clinic	de	Obstetrică-	Ginecologie	“Cuza	Vodă”	Iași	și	Spitalul	Clinic	Judeațean	
de	Urgență	Arad.

Connectys	–	Sprijină	din	anul	2021	programul	național	de	reducere	a	morta-
lității	infantile,	susținând	în	anul	2024,	dotarea	cu	echipamente	performante	a	
Secției	de	Chirurgie	Pediatrică	din	cadrul	Spitalului	Clinic	de	Copii	"Dr.	Victor	
Gomoiu".

Zewa România	–	Sprijină	eforturile	Salvați	Copiii	de	asigurare	a	unor	condiții	
și	servicii	de	sănătate	mai	bune	pentru	copii,	susținând	proiectul	de	renovare	
a	grupurilor	sanitare	din	Secția	Pediatrie	a	Spitalului	Municipal	Oltenița,	jud.	
Călărași.

Hidroelectrica	–	S-a	alăturat	programului	național	de	reducere	a	mortalității	
Infantile,	susținând	achiziționarea	de	echipamente	medicale	moderne	pentru	
îmbunătățirea	calității	îngrijirii	medicale	și	a	serviciilor	oferite	copiilor	în	Spitalul	
Județean	de	Urgență	”Dr.	Constantin	Opriș”	Baia	Mare.
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Essilor Romania	–	Susține	proiectul	de	identificare	a	elevilor	cu	probleme	
de	vedere	și	de	referire	a	acestora	către	specialiști,	respectiv	sprijin	financiar	
pentru	achiziționarea	ochelarilor	necesari	pentru	copiii	din	familii	vulnerabile	
socio-economic.

Endava	–	A	sprijinit	demersurile	educative	în	comunități	desfășurate	în	cadrul	
programului	Ora	de	Net,	în	contextul	Școlii	Mobile.	Astfel,	folosindu-se	planșe	
interactive,	copiii	au	învățat	despre	siguranța	online,	combaterea	cyber-
bullying-ului,	managamentul	emoțiilor	și	protecția	datelor	personale.	 
De	asemenea,	cadrele	didactice	au	adaptat	aceste	materiale	și	le-au	integrat	în	
lecțiile	acestora,	facilitând	astfel	învățarea	aplicată	și	conștientizarea	riscurilor	
digitale	în	rândul	elevilor.

DENT ESTET –	Colaborarea	cu	DENT	ESTET	s-a	concretizat	în	servicii	de	pro-
filaxie	stomatologică	și	consultații	gratuite	la	clinicile	din	București	și	Timișoara.	
Peste	1.800	de	copii	din	grupuri	vulnerabile	au	fost	ajutați	astfel,	în	ultimii	ani.

KPMG	–	Asigură,	cu	generozitate	și	profesionalism,	auditul	organizației	 
din	2010.

Cu parteneri responsabili 
alături, avem încredere în viitor!
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SPONSORI - SECRETARIATUL GENERAL

Sponsori cu sume 
peste 100.000 €
Alliance	Healthcare	Romania	•	
Banca	Transilvania	•	Catena	•	
DB	Schenker		•	Fundatia	OMV	
Petrom	•	Kaufland	Romania	•	
LIDL	Romania	•	OMV	Petrom	
•	PEPCO	Romania	•	The	
Association	of	The	Church	
of	Jesus	Christ	of	Latter-day	
Saints

Sponsori cu sume între 
100.000 și 50.000 €
Alpha	Bank	Romania	•	Zewa	
Romania	•	Hidroelectrica	•	
Lactalis	Romania	•	Libris	•	
Nepi	Rockcastle	•	Romanian	
Business	Consult	•	SAP	
Romania	•	Star	Assembly

Sponsori cu sume între 
50.000 și 10.000 €
Ariston	Thermo	Romania	
•	B&B	Collection	•	BDG	
Import	•	Bebetei	Investments	
Group	•	Booklet	•	Ceetrus	
•	Conectys	Serv	Telecom	•	
Douglas	Parfumerie	•	EDPR	•	
Enigma	Trading	2000	•	Essilor		
Romania	•	Fundația	pentru	
Copii	Ronald	McDonald	•	
Garanti	BBVA	•	Gica	Import	
Export	•	Gisco	Med	•	Hulea	
Horia	•	KRUK	Romania	•	
Mapei	Romania	•	Mastercard	
•	Oscar	Downstream	•	Pfizer	
Romania	•	Premium	Sell	•	
Power	Service	Company	•	
Ropeco	Bucuresti	•	Șucu	
Camelia	Georgeta	•	The	
Charities	Aid	Foundation

Sponsori cu sume între 
10.000 și 3.000 €
Agra	Asigurări	OHV	•	Air	
BP	Sales	•	Archiweb	Design	
•	Arm	Contexpert	Financial	
Consulting	•	Aspet	Intermed	
•	BCR	•	BGP	Products	•	BN	
Business	•	Chiesi	Romania	•	
CIT	ONE		•	Coresi	Business	
Park	•	Cosmetics	Oriflame	
Romania	•	Danke	Instal	•	DP	
World	•		Drăgan	Liviu	Dan	
•	EFT	Furnizare	•	Fullscreen	
Digital	•	Gebruder	Weiss	
•	Giscad	•	GLS	General	
Logistics	Systems	•	HCL	
Technologies	Romania	•	
Hellimed	•	Hils	Development	
•	Inbox	Marketing	•	
Intersnack	Romania	•	Ixy	
Retail	•	Kiddo		•	Klima	
Construct	•	KMG	Rompetrol	
Services	Center	•	Maresi	•	
Michelin	Romania	•	Mindit	
Services	•	Mondial	Assistance	
•	Nec	Pro	Logistic	•	Porsche	
Finance	Group	•	Renovatio	
Trading	•	Romcolor	2000	•	
Școala	Primară	Ina	School	
•	Sicor	•	Sky-Xs	Aircargo	•	
Solvit	Networks	•	Stefanini	
Romania		•	Terapia	•	Terra	
Romania	Utilaje	de	Construcții	
•	Tinca	Andrei	•	Wirtgen

Sponsori în produse și servicii
Black	Sea	Foodignity	
Association	•	Decomar	
Logistic	•	Green	Net	•	
Parfumerie	Douglas	•	
RCS	&	RDS

Finanțatori
Comisia	Europeană	-	Siguranța	
pe	Internet	•	Departamentul	
Românilor	de	Pretutindeni	•	
Fondul	Român	de	Dezvoltare	
Socială	-	Granturi	SEE	și	
Norvegiene	•	Fundația	pentru	
Dezvoltarea	Societății	Civile	
•	Google	Benevity	•	Inhope	
Asociation	•	Ministerul	
Educației	Naționale	prin	
Programul	Operațional	Capital	
Uman	2014-2020	(POCU)	
•	Ministerul	Investițiilor	
și	Proiectelor	Europene	-	
Granturi	SEE	si	Norvegiene	
2014-2021	•	Mobile	School	
vzw	•	MSD	for	Mothers	•	
Primăria	Sector	2	București	•	
Save	the	Children	Danemarca	
•	Save	the	Children	Europe	•	
Save	the	Children	International	
•	Save	the	Children	Italia	•	
Save	the	Children	Japonia	
•	Save	the	Children	Marea	
Britanie	•	Save	the	Children	
Olanda	•	Sulle	Orme-Yoac	
Project

Mulțumim tuturor 
sponsorilor care au 
ales	să	sprijine	în	2024	
programele	Salvați	Copiii!
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Argeș 
Au	continuat	programele	pentru	copiii	cu	părinții	plecați	la	muncă	în	străinătate	
sau	din	medii	vulnerabile,	aceștia	primind	sprijin	educațional,	material	și	psihologic	
personalizat,	în	sensul	dezvoltării	abilităților	socio-emoționale,	a	creșterii	perfor-
manțelor	școlare	și	prevenirii	abandonului	școlar.	Specialiștii	Salvați	Copiii	au	avut	în	
vedere	oferirea	de	servicii	integrate,	care	să	răspundă	nevoilor	imediate,	dar	care	să	
și	susțină	dezvoltarea	pe	termen	lung	a	copiilor.

 Caraș-Severin
10.687	de	copii	din	29	de	școli	și	licee	din	mediul	urban	și	rural	au	parti-
cipat	la	sesiuni	de	informare	privind	educația	pentru	sănătate,	iar	17.435	
de	copii	au	fost	implicați	în	activități	de	informare	cu	privire	la	drepturile	
copilului	sau	în	ceea	ce	privește	utilizarea	sigură	și	creativă	a	internetului.	
În	paralel,	au	continuat	serviciile	socio-medicale	pentru	copiii	0-5	ani,	
mame	și	gravide	și	serviciile	de	educație	remedială,	consiliere	și	suport	
socio-psiho-educațional	pentru		copii	din	medii	vulnerabile	și	copii	ai	căror	
părinți	sunt	plecați	la	muncă	în	alte	state.

Constanța 
Voluntarii	au	susținut	sesiuni	în	școlile	din	județ	pe	tema	drepturilor	și	
responsabilităților	copiilor	și	au	acordat	sprijin	în	derularea	activităților	
de	tip	Școală	după	Școală,	în	timp	ce	40	de	copii	din	medii	dezavantajate	
au	primit	sprijin	educațional	prin	activități	de	tip	Școală după Școală	și	
Grădiniță Estivală	sau	sprijin	material.	250	de	mame	și	gravide	din	Albești	
și	Negru-Vodă	au	beneficiat	de	servicii	socio-medicale	integrate.

 Dolj 
161	de	copii	până	în	5	ani,	mame	și	gravide	din	localitățile	Breasta	și	Malu	
Mare	au	primit	sprijin	socio-medical,	în	timp	ce	peste	160	de	copii	din	
medii	vulnerabile	sau	cu	părinți	plecați	la	muncă	în	alte	state	au	primit	
servicii	socio-psiho-educaționale.	Totodată,	sprijinul	pentru	copiii	cu	CES	
a	fost	un	obiectiv	important,	pentru	care	s-au	desfășurat	activități	de	
consiliere	și	un	curs	de	specialitate	pentru	cadrele	didactice.

Hunedoara 
Peste	450	de	copii	au	participat	la	activități	de	suport	socio-psiho-edu-
cațional	și	au	primit	zilnic	o	masă	caldă,	fiind	implicați,	totodată,	în	acti-
vități	educativ-recreative	și	nonformale.	Prin	caravanele	desfășurate	în	
mediile	rurale,	s-a	contribuit	la	dezvoltarea	personală	și	emoțională	a	
250	de	copii.	Copiii	s-au	bucurat	să	învețe	lucruri	de	interes	pentru	ei,	
cum	ar	fi	Sistemul	Solar	sau	tehnologia	3D,	într-un	mod	interactiv	 
și	modern,	cum	ar	folosirea	ochelarilor	VR	sau	a	creioanelor	3D.

  Iași 
Peste	100	de	părinți,	200	de	specialiști	și	80	de	copii	au	beneficiat	de	
asistență	psihologică,	sesiuni	de	parenting	sau	formare,	după	caz.	Au	
fost	derulate	sesiuni	informative	pentru	a	preveni	comportamentele	de	
risc	și	au	fost	acordate	servicii	de	suport	socio-psiho-educațional	pentru	
copii	vulnerabili,	lucrându-se	în	paralel	cu	cadrele	didactice	și	părinții,	în	
vederea	îmbunătățirii	colaborării	și	recunoașterii	semnelor	de	abuz	asupra	
copiilor.	40	de	copii	spitalizați	la	secția	Oncologie	pediatrică	a	Spitalului	
„Sf.	Maria”	din	Iași	s-au	bucurat	de	ateliere	de	artă,	teatru	de	păpuși	și	film.

IMPLICAREA FILIALELOR  
ȘI A BIROURILOR LOCALE
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Mureș 
1.628	de	copii	și	425	de	părinți	și	reprezentanți	legali	au	beneficiat	de	servicii	
integrate.	Au	fost	organizate	workshop-uri	pentru	150	de	adolescenți	și	activități	
recreative	pentru	350	de	copii	în	cadrul	Festivalului	Copilăriei.	870	de	cadre	
didactice	și	5.150	de	părinți/reprezentanți	legali	au	participat	la	sesiuni	de	
informare	cu	privire	la	protecția	copiilor	cu	părinți	plecați	la	muncă	în	alte	state,	
în	timp	ce	1.372	de	copii	au	fost	informați	cu	privire	la	drepturile	copilului.	

  Neamț 
198	de	mame,	gravide	și	copii	0-5	ani	din	com.	Săbăoani	și	Bahna	au	
beneficiat	de	servicii	socio-medicale	integrate.	Au	fost	distribuite	200	de	
“Cutii	ale	Bebelușului”	și	au	fost	susținute	sesiuni	de	informare	cu	privire	
la	îngrijirea	sarcinii	și	a	nou-născuților.	Au	continuat	serviciile	de	sprijin	
socio-psiho-educațional	pentru	copiii	cu	părinți	plecați	la	muncă	în	alte	
state	și	informări	pe	teme	de	interes	în	25	de	școli.

  Timiș 
Pe	parcursul	anului	2024,	3.938	de	copii	și	părinți	din	zona	de	Vest	a	României	au	
beneficiat	de	sprijin	în	cadrul	programelor	Salvați	Copiii.	2.143	de	copii	au	participat	
la	activități	de	dezvoltare	emoțională,	în	timp	ce	177	de	copii	0-5	ani	au	beneficiat	
de	consultații	medicale,	iar	275	de	mame	și	viitoare	mame	tinere	au	beneficiat	de	
consiliere	și	insoțire	la	medic.	Timp	de	6	luni,	122	de	copii	spitalizați,	cu	afecțiuni	
acute	și	cronice	și	55	de	părinți	au	beneficiat	de	servicii	de	terapie	emoțională.

Vaslui 
313	mame,	gravide	și	copii	0-5	ani	din	loc.	Dragomirești	și	Oșești	au	fost	
sprijiniți	în	cadrul	programului	național	de	sănătate	a	mamei	și	copilului.	
În	paralel,	au	avut	loc	activități	de	promovare	a	drepturilor	copilului	și	a	
unui	stil	de	viață	sănătos,	fiind	informați,	în	acest	sens,	peste	500	de	copii,	
precum	și	acțiuni	educaționale	și	de	suport	psiho-social	pentru	copii	cu	
părinți	plecați	la	muncă	în	alte	state.

 Brașov 
3.500	de	elevi	au	fost	implicați	în	activități	interactive	în	ceea	ce	privește	un	stil	
de	viață	sănătos	sau	cunoașterea	drepturilor	copilului,	în	timp	ce	peste	150	de	
părinți	au	participat	la	workshopuri	privind	prevenirea	fenomenului	de	bullying/
cyberbullying,	consumul	de	substanțe	sau	un	stil	de	viață	sănătos.	Peste	100	de	
copii	au	participat	la	ateliere	de	dezvoltare	a	abilităților	socio-emoționale,	iar	
cadrele	didactice	au	fost	formate	pentru	a	răspunde	mai	bine	nevoilor	copiilor	 
cu	CES	și/sau	cu	dizabilități.		

Cluj  
42	de	copii	au	beneficiat	de	servicii	educaționale	și	sociale	în	cadrul	
Centrului de Zi pentru copii din grupuri vulnerabile	prin	activități	de	tip	
Școală	după	Școală	desfășurate	la	Școala	Gimnazială	din	Tureni.	Copiii	
au	beneficiat	inclusiv	de	activități	de	educație	remedială,	o	masă	caldă,	
materiale	didactice	și	rechizite.

 Dâmbovița
3.061	de	preșcolari	au	participat	la	activități	de	prevenire	a	bullying-ului	
și	5.507	copii	au	fost	informați	despre		drepturile	copilului,	un	stil	de	
viață	sănătos	sau	siguranța	online.	724		de	copii	au	beneficiat	de	control	
oftalmologic	gratuit,	iar	265	de	copii	din	medii	vulnerabile	și	414	mame,	
gravide	și	copii	0-5	ani	au	primit	servicii	integrate.	
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SUSȚINĂTORI FILIALE SALVAȚI COPIII

Argeș 
Parteneri:	Inspectoratul	Școlar	Județean	Argeș,	Primăria	Mun.	
Pitești,	Consiliul	Județean	Argeș,	Direcția	Generală	de	Asistență	
Socială	și	Protecția	Copilului	Argeș,	Direcția	de	Asistență	Socială	
a	Mun.	Pitești,	Direcția	de	Sănătate	Publică	Argeș,	Centrul	
Județean	de	Resurse	și	Asistență	Educațională	Argeș,	Direcția	
Județeană	de	Sport	și	Tineret		Argeș,	Inspectoratul	de	Poliție	
Județean	Argeș,	Biblioteca	Județeană	„Dinicu	Golescu”	Argeș,	
Inspectoratul	de	Jandarmi	Argeș,	Asociația	“Cuvântul	vieții”	
Micești,	Asociația	“Broboți”	Pitești,	unități	de	învățământ.

Sponsori:	Bamesa	Oțel	Topoloveni

Caraș-Severin
Parteneri:	Inspectoratul	Școlar	Județean	Caraș-Severin,	
Casa	Corpului	Didactic	Caraș-Severin,	Centrul	Județean	
de	Resurse	și	Asistență	Educațională	Caraș-Severin,	
Centrul	de	Evaluare,	Prevenire	și	Consiliere	Antidrog	
Caraș-Severin,	Inspectoratul	Județean	de	Poliție	Caraș-
Severin,	Direcția	de	Sănătate	Publică	Caraș-Severin,	
Primăria	Municipiului	Reșița,	unități	de	învățământ.

Parteneri media:	Jurnal	de	Caraș-Severin,	
Reper	24,	Radio	Reșița,	Banat	TV..

Constanța
Parteneri:	Primăria	Mangalia,	Primăria	Negru	Vodă,	Primăria	
Albești,	Centrul	Județean	de	Resurse	și	Asistență	Educațională	
Constanța,	Inspectoratul	Școlar	Județean	Constanța,	Liceul	
Teoretic	,,Callatis”	Mangalia,	Liceul	Teoretic	Negru	Vodă,	
Școala	Gimnazială	nr.	1	Mangalia,	unități	de	învățământ.		

Dolj
Parteneri:	Inspectoratul	Școlar	Județean	Dolj,	DGASPC	
Dolj,		Serviciul	Public	de	Asistență	Socială	Dolj,	Poliția	
Comunitară,	Inspectoratul	de	Poliție	Județean	Dolj,	Primăria	
Malu	Mare,	Primăria	Breasta,	Primăria	Predești,	Școala	
Gimnazială	”Alexandru	Macedonski”	Craiova,	Liceul	Tehnologic	
de	Transporturi	Auto	Craiova,	Școala	Gimnazială	Specială	
„Sfântul	Mina",	Liceul	Charles	Laugier,	Școala	Gimnazială	
”Alexandru	Macedonski”	Craiova,	Școala	Gimnazială	”	
Decebal”	Craiova,	unități	de	învățământ	din	jud.	Dolj	și	Olt.

Finanțatori:	Rettet	das	Kind.

Sponsori:	TERRAFARM,	CEZ	Vânzare.

Hunedoara
Finanțatori/Parteneri:	Agenția	Județeană	pentru	Plăți	și	
Inspecție	Socială	Hunedoara,	Inspectoratul	de	Poliție	al	
Județului	Hunedoara,	D.G.S.A.P.C.	Hunedoara,	ITM	Deva,	
Direcția	de	Asistență	Socială	Petrila,	Poliția	Orașului	Petrila,	
Colegiul	Tehnic	Constantin	Brâncuși	Petrila	și	structurile,	Școala	
Gimnazială	I.	D.	Sîrbu	Petrila	și	structurile,	Colegiul	Național	
Mihai	Eminescu	Petroșani,	Colegiul	Național	de	Informatică	
Carmen	Sylva	Petroșani,	Colegiul	Tehnic	Energetic	Dragomir	
Hurmuzescu	Deva,	Școala	Gimnazială	Sîntămaria	Orlea.

Sponsori:	Primăria	Petrila,	SC	Zona	D	SRL	Petroșani,	
Electro	Promex,	AS	TechSOUP,	SC	Iulian	Transfor	SRL	
Petrila,		Comexim	R	SRL,	SC	Maria	Antonia	Servicii	
SRL	Petroșani,		Dragalina	Dolce,	persoane	fizice.

Iași
Parteneri principali:	Cristian	ABC,	Coseli,	Borgwarner,	Sweet	
Blanca,	Farmacia	Ardealul,	Help	Flux,	Farmacia	Adriana,	
Fortis,	Misavan	Trading,	Adaconi,	Sevenode,	Quatro	Group	
Distribution,	Panifcom,	Patisgal,	Misavan,	Allmetech,	Doterra	
Healing	Hands,	Moldova	Center,	Adaconi,	BMW	APAN	
Motors	Iași,	Prima	Car,	Fabrica	De	Print,	ESET	România.

Parteneri media:	Europa	Fm,	Iași	TV	Life,	
Radio	Hit,	TVR	Iași,	Iașul	Nostru.

Mureș
Finanțatori/Parteneri:	Consiliul	Județean	Mureș,	Direcția	
de	Asistență	Socială	Târgu	Mureș,	Primăria	Târgu	Mureș,	
Inspectoratul	Școlar	Județean	Mureș,	Inspectoratul	de	
Poliție	Județean	Mureș,	DGASPC	Mureș,	Agenția	Națională	
împotriva	Traficului	de	Persoane	–	Centrul	regional	
Târgu	Mureș,	Agenția	Națională	Antidrog	–	Centrul	de	
Prevenire,	Evaluare	și	Consiliere	Antidrog	Mureș,	Primăria	
Nadeș,	Primăria	Mica,	Biblioteca	Județeană	Mureș.

Sponsori: Rețeaua	de	magazine	Darina,	Teconnex	
Europe	Cluj,	CMI	Dr.	Neagoe	Meda,	Salute	Vestra	Cluj,	
Herlitz	România,	Publicistic,	Expert	Consult,	Consi-
cont,	Karmedofta,	Euro	Gas	Systems,	Pharmics.
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Neamț
Parteneri:	Direcția	Generală	de	Asistență	Socială	și	
Protecția	Copilului	Neamț,	Consiliul	Județean	Neamț,	
Instituția	Prefectului	–	Județul	Neamț,	Direcția	de	Sănătate	
Publică	Neamț,	Inspectoratul	Școlar	Județean	Neamț,	
Inspectoratul	Teritorial	de	Muncă	Neamț,	Inspectoratul	
de	Poliție	al	județului	Neamț,	unități	de	învățământ.	

Sponsori:	Primăria	Municipiului	Roman	–	Direcția	
de	taxe	și	impozite,	Primăria	Orașului	Târgu	Neamț	–	
Direcția	de	taxe	și	impozite,	Farmaciile	„Ardealul”	Piatra	
Neamț,	Central	Plaza	Hotel	Piatra	Neamț,	Magazin	
„Geneza”	Târgu	Neamț,	Spitalul	Orășenesc	„Sf.	Dimi-
trie”	Târgu	Neamț,	M&B	Autotest	Piatra	Neamț.	

Timiș
Parteneri:	Direcția	Generală	de	Asistență	Socială	și	Protecția	
Copilului	Timiș,	Inspectoratul	Școlar	Judetean	Timiș,	Spitalul	
Clinic	de	Urgență	pentru	Copii	,,Louis	Țurcanu”,	Timișoara,	
Direcția	de	Asistență	Socială	a	Municipiului	Timișoara,	
Serviciul	Reziliență	și	Mobilizare	Comunitară,	Direcția	de	
Asistență	Socială	Arad,	Asociația	Practicienilor	și	Specialiștilor	
în	Economie	Socială	(APSES),	Agenția	Națională	împotriva	
Traficului	de	Persoane	–	ANITP	Timișoara,	LOGS-Grup	de	
Inițiative	Sociale,	cabinete	medicină	de	familie	și	pediatrie,	
Primăria	Checea,	jud	Timiș,	Primăria	Jimbolia,	jud.	Timiș,	
Primăria	Moșnița	Nouă,	jud.	Timiș,	Primăria	Liebling,	jud.	Timiș,	
Primăria	Sânnicolau	Mare,	jud.	Timiș,	unități	de	învățământ.

Sponsori:	Aptiv	Technology	Services	Solution,	Campo	
D’Oro,	Maresi	Foodbroker,	British	School,	Euro	Sign	
Production,	RCW	Romania,	Flexik	Automation,	Sherwin	
Williams	Balkan,	Endava	Timișoara,	Enigma	Trading	
2000,	Fundația	Mol	Pentru	Comunitate,	Fundația	
Rudolf	Walther,	Bega	Turism,	Iulius	Mall	Timișoara.

Vaslui
Parteneri:	Inspectoratul	Şcolar	Judeţean	Vaslui,	Inspectoratul	
Judeţean	de	Poliţie	Vaslui,	Centrul	Judeţean	de	Resurse	şi	
Asistenţă	Educaţională	Vaslui,	Consiliul	Judeţean	Vaslui,	
D.G.A.S.P.C.	Vaslui,	primării,	consilii	locale,	Spitalul	Judeţean	
Vaslui,	unităţi	şcolare,	Farmacia	Balsam	Negrești.

Parteneri media:	Monitorul	de	Vaslui,	Vremea	nouă,	Obiectiv	 
de	Vaslui,	Anonimus.

Sponsori: Dem-Dyo-Lux	Negrești.

Brașov
Parteneri:	Inspectoratul	Școlar	Județean	Brașov,	CJRAE	Brașov,	
Direcția	Generală	de	Asistență	Socială	și	Protecția	Copilului	
Brașov,	Direcția	de	Asistență	Socială	Brașov,	Inspectoratul	
de	Poliție	Județean	Brașov,	Biroul	Siguranța	Școlară	Brașov,	
Agenția	Națională	Antidrog	Brașov,	ANITP	Brașov,	Fundația	
Micu	Bogdan	Brașov,	Școala	Gimnazială	Nr.	9	„Nicolae	Orghidan”	
Brașov,	Agenția	de	Dezvoltare	Durabilă	Brașov,	Palatul	Copiilor	
Brașov,	Academia	de	muzică	SoundBox	Brașov,	Biblioteca	
Județeană	„George	Barițiu”,	Jucărioteca	Brașov,	OAKI	Junior.

Sponsori:	Ethica	Distribuție,	ENDAVA	Brașov,	NN	Asigurări	 
de	viață.

Dâmbovița
Parteneri: Instituția	Prefectului	Dâmbovița,	Direcția	Gene-
rală	de	Asistență	Socială	și	Protecția	Copilului	Dâmbovița,	
Inspectoratul	Școlar	Județean	Dâmbovița,	Centrul	Judeţean	
de	Resurse	şi	Asistenţă	Educaţională	Dâmbovița,	Primăria	
Târgoviște,	Direcția	de	Asistență	Socială	Târgoviște.



De	35	de	ani,	Salvați	Copiii	România	inovează	constant	în	beneficiul	copiilor,	dezvoltând	programe	
sociale	și	politici	publice	care	aduc	un	impact	real	și	durabil.	Misiunea	principală	a	organizației	este	de	
a	sprijini	cei	mai	vulnerabili	copii	care	trăiesc	în	România,	prin	intervenții	directe	și	prin	dialog	continuu	
cu	autoritățile	publice,	pentru	a	se	asigura	că	interesul	superior	al	copilului	devine	o	prioritate	absolută.	
Experiența	extinsă	la	nivel	național	îi	permite	să	funcționeze	ca	o	punte	între	societate	și	instituțiile	
statului,	monitorizând	atent	modul	în	care	sunt	respectate	drepturile	copilului.	În	același	timp,	Salvați	
Copiii	stimulează	solidaritatea	în	rândul	companiilor	și	comunităților,	generând	inițiative	care	îi	încurajează	
pe	toți	să	se	implice	în	conturarea	unui	viitor	mai	sigur	și	mai	echitabil.

Ca	membru	al	Save	the	Children	Association	–	cea	mai	mare	organizație	independentă	dedicată	drepturilor	
copilului,	cu	30	de	membri	și	programe	active	în	108	țări	–	Salvați	Copiii	România	contribuie	la	viziunea	
unei	lumi	în	care	orice	copil	să	se	poată	bucura	de	dreptul	la	viață,	educație,	protecție	și	participare.	 
De-a	lungul	acestor	35	de	ani	de	activitate,	organizația	a	reușit	să	implice	peste	4.159.000	de	copii	în	
programe	și	campanii	care	au	generat	schimbări	de	profunzime	în	viața	lor,	demonstrând	că,	printr-o	
abordare	responsabilă	și	creativă,	un	viitor	mai	bun	pentru	fiecare	copil	poate	deveni	o	realitate.

Președinte:	Mihai	Gafencu	
Președinte Executiv:	Gabriela	Alexandrescu	
Secretariatul General 
Intr.	Ștefan	Furtună	nr.	3,	sector	1,	
010899,	București,	România	
telefon:	+40	744	360	915	
e-mail:	secretariat@salvaticopiii.ro 
web:	www.salvaticopiii.ro 

RO15RNCB0071011434790005	(lei),	
RO42RNCB0071011434790101	(euro)	
RO69RNCB0071011434790003	(dolari)	
Banca	BCR	Sucursala	Plevnei,	 
BIC	/	SWIFT:	RNCBROBU	Cod	unic:	3151288	

Filiale

ARGEȘ 
Președinte:	 	Dumitra	Sima	
Bd.	I.C.	Brătianu,	Bl.	B3,	parter,	
110003	–	Pitești	
tel:	+40	744	360	912	
e-mail:	arges@salvaticopiii.ro 

CARAȘ-SEVERIN
Președinte:	Măriuța	Simionescu	
Piața	1	Decembrie	1918	nr.	7,	etaj	1,	
320067	–	Reșița	
tel:	+40	744	360	910
e-mail:	caras-severin@salvaticopiii.ro 

CONSTANȚA
Președinte:	Carmen	Andrei	
Str.	Matei	Basarab	nr.	44,	 
(Școala	Gimnazială	nr.	1),	
905500	–	Mangalia	
tel:	+40	744	360	908	/	0752	025	917	
tel/fax:	+40	341	146	691	
e-mail:	constanta@salvaticopiii.ro 

DOLJ 
Președinte:	Cornelia	Pasăre	
Str.	Beethoven	nr.	2,	(Grupul	
Școlar	Beethoven),	Craiova	
tel/fax:	+40	251	419	391	
e-mail:	dolj@salvaticopiii.ro 

HUNEDOARA 
Președinte:	Ivona-Viviana	Brădescu-Bădulescu	
Str.	Cartier	8	Martie	nr.	60	(Grădinița	2),	
335800	–	Petrila	
tel:	+40	726	166	173	
tel/fax:	+40	254	550	618	
e-mail:	hunedoara@salvaticopiii.ro

IAȘI 
Președinte:	Ioana	Atasiei	
Str.	Ion	Simionescu	nr.	6,	PT.	15,	 
cartier	Dacia	CP,	700407	–	Iași	
tel:	+40	742	281	121	
tel/fax:	+40	232	219	986	
e-mail:	iasi@salvaticopiii.ro 

MUREȘ 
Președinte:	Meda	Neagoe	
Str.	Budai	Nagy	Antal	nr.	24A,	
540004	–	Târgu	Mureș	
tel:	+40	722	396	444	
tel/fax:	+40	265	250	121/128	
e-mail:	mures@salvaticopiii.ro 

NEAMȚ 
Președinte:	Eugen	Simion
Str.	1	Decembrie	1918	nr.	68	
610219	–	Piatra	Neamț	
tel:	+40	733.083.336
e-mail:	neamt@salvaticopiii.ro 

TIMIȘ 
Președinte:	Mihai	Gafencu	
Bd.	Republicii	nr.	1,	corp	B,	ap.	7,	
Timișoara	
tel/fax:	+40	256	212	996	/	0256	212	196	
e-mail:	timis@salvaticopiii.ro 

VASLUI 
Președinte:	Vasile	Mariciuc	
Str.	1	Decembrie	nr.	3	(Liceul	Negrești),	
735200	–	Negrești	
tel:	+40	744	360	917	
tel/fax:	+40	235	457	582	
e-mail:	vaslui@salvaticopiii.ro

Birouri locale

BRAȘOV 
Coordonator	local:	Carmen	Clinci	
Str.	Brazilor	nr.	18	(Școala	Gimnazială	 
nr.	9	Nicolae	Orghidan,	corp	B), 
500313	–	Brașov
tel:	+40	744	360	911/	+40	769	488	896	
e-mail:	brasov@salvaticopiii.ro 

DÂMBOVIȚA
Coordonator	local:	Dana	Zoe
Str.	Moldovei	nr.	3,
(Școala	Gimnazială	Prof.	Paul	Bănică),	
Târgoviște
tel:	+40	722	758	306	
e-mail:	dambovita@salvaticopiii.ro 

CLUJ
Coordonator	local:	Daniela	Cazan
Școala	Gimnazială	Tureni,	 
Comuna	Tureni,	Str.	Principală	nr.	205,	 
județul	Cluj
tel:	+40744	538	664
e-mail:	cluj@salvaticopiii.ro

/SalvatiCopiiiRomania

/salvaticopiiiromania

/salvati-copiii-romania

Fotografiile incluse în raport au fost realizate de: Cristina Adam, Ștefan Banu, Alin Dobrin,  
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